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«Київщина повинна 
стати взірцем для 
лісівників усієї 
країни»

на часіофіційно час  релаксу

Стор. 2 Стор. 4 Стор. 6

Нове у програмі 
житлових 
субсидій

виховання

Стор. 12

Що приготувати 
з яблук?

До фермерів 
у гості

2 серпня в Центральному будинку культури відбулася позачер-
гова 42 сесія Бучанської міської ради, яку провів міський голова 
Анатолій Федорук.

Найважливіше - депутати підтрима-
ли питання про надання згоди на до-
бровільне приєднання Мироцької 

сільської територіальної громади до 
Бучанської міської територіальної грома-
ди та проголосували за схвалення проек-
тів рішення Бучанської міської ради про 
добровільне приєднання  Блиставицької, 
Луб’янської  та Гаврилівської сільських 
територіальних громад до територіальної 
громади міста обласного значення. 

«Ще на один крок стали ближче до об’єд-
наної громади, - зауважив сільський голо-
ва Гаврилівки Олег Покрасьон, - рішення, 
які були прийняті, обов’язково матимуть 
результати. І вже зараз напрацьовуємо 
питання щодо ЦНАПу».

«Прийнято історичні рішення про на-
дання згоди на добровільне приєднання 
Мироцької сільської територіальної гро-
мади до Бучанської ОТГ. Напередодні від-
булася сесія в Мироцькому, де депутати 
одноголосно ухвалили приєднання до Бучі, – 
наголосив перший заступник міського 

голови Тарас Шаправський. - Депутати 
БМР, у свою чергу, одноголосно схвалили 
ініціативу мироцької громади. Крім того, 
також було підтримано три рішення щодо 
Блиставиці, Луб’янки і Гаврилівки. Як того 
вимагає сама процедура, перед тим, як звер-

татися до Київської обласної державної 
адміністрації за отриманням висновку, ми 
маємо напрацювати і відповідно ухвалити 
на сесіях рад проекти рішень та план за-
ходів до того, як відбудеться сама процеду-

ра приєднання: це і робота над статутом 
Бучанської ОТГ,  передача майна, утворен-
ня ради громад тощо. Після цього ми звер-
немося до КОДА, і розпочнеться 10-денний 
відлік для отримання висновку».

Під час роботи сесії також розгляну-
ли питання про оптимізацію роботи та 
реформування КП «Бучанський центр 
технічної інвентаризації та держав-
ної реєстрації», про передачу КП БМР 
«Пластовий вишкільний центр» до спіль-
ної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Київської області та про роз-
робку детальних планів територій міста.

Євгенія МАКАРЕНКО

Депутати підтримали 
історичні рішення для 
Бучанської ОТГ

П’ЯТЬ ГрОмАД ВИзНАЧИлИСЯ!

ТАК!
На сесіях сільських рад депутати

ОдНОгОлОсНО 
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Колегія відбулася під головуванням 
начальника управління Олексія 

Бойка на базі ДП Тетерівський лісгосп 
і ДП Макарівський лісгосп за участю го-
лови КОДА Олександра Горгана та ке-
рівників підприємств галузі.

У своєму виступі Ярослав Москаленко 
запевнив лісівників Київщини у своїй 
підтримці як народного депутата та в 
принциповій позиції депутатської гру-
пи «Воля народу», яку він очолює щодо 
неприпустимості скасування мораторію 
на вивезення з України лісу-кругляку.

Під час засідання Олексій Бойко про-
інформував присутніх про стан ведення 
лісового та мисливського господарства 
загалом по Київській області, відзначив 
ріст економічних і фінансових показни-
ків. Учасники підбили підсумки госпо-
дарсько-фінансової діяльності підпри-
ємств за І півріччя 2018 року, обговорили 
відкриття сезону полювання на території 
мисливських угідь, стан і перспективи 
розвитку лісокультурного виробництва.

Про підсумки господарсько-фінансової 
діяльності за І півріччя 2018 року доповів 
перший заступник начальника управлін-
ня Руслан Гузенко. Він зазначив, що:

•	 за два квартали 2018 року відтворено 
2742, 0 га;

•	 заготовлено 757, 6 тис. м3 ліквідної де-
ревини від усіх видів рубок, у т. ч. від 
рубок формування й оздоровлення лі-
сів 539, 2 тис. м3;

•	 посів і посадка лісу проведені на пло-
щі 2334, 0 га;

•	 під природне поновлення залишено 
408,0 га;

•	 лісорозведення не проводилося;
•	 выдбулися заходи з формування мо-

лодняків на площі 1742,0 га;
•	 станом на 01.07.2018 ліквідовано  

33 пожежі, причому середня площа од-
нієї пожежі не перевищувала 0,11 га;

•	 задля попередження лісових пожеж 
підприємствами влаштовано 5224 км 
мінералізованих смуг і проведено до-
гляд за ними в обсязі 6850 км;

•	 у лісових масивах вздовж доріг за-
гального користування та в місцях 
відпочинку населення встановлено 
понад 1264 аншлаги, панно, плакати 
на протипожежну тематику;

•	 проведено 403 рейди з виявлення по-
рушення правил пожежної безпеки, 
притягнуто до адміністративної від-

повідальності 116 правопорушників, 
накладено та стягнуто штрафів на 
суму 9979 грн;

•	 підприємствами здійснено заходи 
щодо поліпшення санітарного стану 
лісів на площі більше 7599 га;

•	 від усіх видів рубок заготовлено  
757,6 тис. м3 деревини, у т. ч. від рубок 
головного користування 218,9 тис. м3;

•	 реалізовано в круглому вигляді 726,1 
тис. м3 деревини, на суму 589,2 млн грн;

•	 за середньооблікової чисельності пра-
цівників у деревообробних підрозді-
лах підприємств – 159 чол. переробле-
но 62,1 тис. м3 деревини та випущено 
продукції на суму 77, 7 млн грн;

•	 з початку року підприємствами відре-
монтовано 42,4 км земляного полотна;

•	 службами охорони праці підприємств 
було проведено 269 обстежень струк-
турних підрозділів;

•	 за 6 місяців 2018 року обсяг реалізова-
ної продукції становив 666,7 млн грн;

•	 з початку року до зведеного бюдже-
ту державними лісогосподарськими 
підприємствами області сплачено  
182,9 млн грн, у т. ч. до Державного 
бюджету 124,3 млн грн, до місцевого 
бюджету – 58,6 млн грн, до Єдиного 
соціального внеску – 49,4 млн грн;

•	 середня заробітна плата штатних пра-
цівників на підприємствах, що підпо-
рядковуються Управлінню, становить 
15273 грн.
Разом з учасниками колегії народний 

депутат Ярослав Москаленко оглянув лі-
сові культури лісництв Тетерівського та 
Макарівського лісгоспів, насіннєво-роз-
садницькі комплекси, системи попере-
дження та ліквідації лісових пожеж.

Прес-служба 
Київської облдержадміністрації

ярослав МОсКАлЕНКО:
«КИЇВЩИНА ПоВИННА СТАТИ ВЗІрЦЕМ 
ДЛЯ ЛІСІВНИКІВ УСІЄЇ КрАЇНИ»
Київська область має бути флагманом і задавати темп іншим регі-
онам у всьому, у тому числі й у веденні лісового господарства. Таку 
думку висловив народний депутат України, голова міжфракційно-
го депутатського об’єднання «Київщина» ярослав Москаленко під 
час виїзного засідання колегії Київського обласного та по місту Ки-
єву управління лісового та мисливського господарства.

Ярослав Москаленко на колегії лісівників Київщини

спІВпрАЦя КиЇВсЬКОЇ ОдА ТА ОТг з рОзВиТКУ ТА НАдАННя 
яКІсНиХ сОЦІАлЬНиХ І рЕАБІлІТАЦІЙНиХ пОслУг. 
здОБУТКи ТА дОсягНЕННя
за ініціативи голови Київської об-
лдержадміністрації Олександра гор-
гана забезпечено співпрацю з об’єд-
наними територіальними громада-
ми Київської області  з питань роз-
витку та надання якісних соціальних 
і реабілітаційних послуг населенню.

Протягом 2017-2018 років про-
ведено 5 нарад з представника-

ми Великодимерської, Дівичківської, 
Калитянської, Медвинської, Пісківської, 
Фурсівської, Студениківської, Тетіївської, 
Узинської об’єднаних територіальних гро-
мад та начальниками управлінь соціально-
го захисту населення відповідних райдер-
жадміністрацій.

3 серпня 2018 року під головуванням 
директора департаменту соціального 
захисту населення Ігоря Мещана прове-
дено чергову нараду, на якій підведено 
підсумки спільної роботи.

Із досягнень варто відмітити те, що 
усі об’єднані територіальні грома-
ди Київщини отримають комплекти 
комп’ютерної техніки для кожного 
сектору/відділу соціального захисту 
населення, а три з них – соціальні так-
сі для перевезення осіб з інвалідністю, 

від Міністерства соціальної політики 
України та Світового банку.

Також, на нараді обговорено питання 
щодо:
•	 стану створення підрозділів соціаль-

ного захисту та захисту дітей, посад 
фахівців з соціальної роботи;

•	 організації роботи з вивчення потреб 
мешканців об’єднаних територіальних 
громад в соціальних послугах та по-
слугах фахівців з соціальної роботи;

•	 прийняття управлінських рішень про 
створення власних комунальних за-

кладів і розвитку сектору соціальних 
послуг на території об’єднаних тери-
торіальних громад;

•	 взаємодії і інтеграції різних спеціалістів 
(служб, установ) для надання доступ-
них і комплексних соціальних послуг 
мешканцям об’єднаних територіальних 
громад за інтегрованим підходом.
Підбиваючи підсумки учасники нара-

ди виокремили пріоритетні напрямки 
роботи на майбутнє.

Прес-служба 
Київської облдержадміністрації

Бучанський 
щоденник

***
Парк «Диво» часто називають у 
народі парком «Олівці». Бо саме 
вони – різнокольорові, дерев’я-
ні велетні «працюють» не один 
рік головними й улюбленими 
місцями відпочинку. 

Від цього вже трохи «списалася» 
фарба,  тому їм додали блиску, і 
вони ніби щойно з магазину й далі 
дарують позитив малечі.

***
«Верховина» і «Карпати» ниніш-
нього року стали оздоровниця-
ми, де бучанські школярі наби-
раються здоров`я і позитивних 
емоцій напердодні нового на-
вчального року.

Уже невдовзі будемо підбива-
ти попередні підсумки оздоровчої 
кампанії в місті, але посмішки дітей 
«розповідають» багато про літній 
відпочинок.

***
На майданчику, де триває одра-
зу два будівництва – Бучан-
ського центру позашкілля та 
Пластового центру. Будівельна 
«картинка» об’єктів змінюється 
майже щодня.

Благоустрій території справа не 
менш важлива, тому вже триває 
встановлення металевого паркану, 
а далі працюватимуть над озеленен-
ням, облаштуванням.
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В мЕЖАХ ПрОЕКТУ 
мІН’ЮСТУ 
«Я мАЮ ПрАВО!» 
рОзпОЧАТО 
ІНФОрМАЦІЙНУ 
КАМпАНІЮ 
#сТОпБУлІНг для 
дІТЕЙ ТА ЇХНІХ БАТЬКІВ
Міністерство юстиції в межах 
проекту «я МАЮ прАВО!» за під-
тримки МФ «Відродження» та за 
сприяння Національної поліції 
України розпочинає інформацій-
ну кампанію #стопБулінг, орієн-
товану на дітей та їхніх батьків.

Булінг  – це агресивна і вкрай непри-
ємна свідома поведінка однієї дити-

ни або групи дітей стосовно іншої ди-
тини, що супроводжується регулярним 
фізичним і психологічним тиском та є 
гострою проблемою сучасності.

За даними дослідження UNICEF 
Україна за 2017 рік, 67% дітей стикалися 
з булінгом (були жертвою або свідком), 
а 40% постраждалих від цькування вза-
галі ні з ким не ділилися проблемою і не 
зверталися по допомогу. 25% – говорили 
про це не з дорослими (з другом чи бра-
том/сестрою). З тих, хто мовчать – 40% 
соромляться про це говорити, а 22% 
вважають, що це нормальне явище.

За даними доповіді ВООЗ в 2016 році, 
Україна посідає 9 місце серед 42 досліджу-
ваних країн за відсотком жертв булінгу се-
ред 15-річних (9% дівчат та 11% хлопців).

Найбільш розповсюдженим є психо-
логічний і фізичний булінг. Проте, як 
наслідок поширення ролі комунікацій-
них технологій: телефонного зв’язку, 
Інтернету та соціальних мереж, з’явля-
ється новий вид цькування – кібер бу-
лінг. Це не просто пустощі або грубість, 
це особлива форма взаємин між дітьми, 
що за відсутності реагування може пе-
рерости в насильство.

Тому надзвичайно важливим є небай-
дужість батьків до своєї дитини і постій-
не відстежування ситуації – настрою і 
стану дитини. Крім того, не варто забу-
вати про тісний контакт з класним ке-
рівником, налагодження комунікації з 
іншими батьками в класі.

Пам’ятайте, якщо помітили, що:
•	 у дитини немає друзів;
•	 дитина боїться іти до школи;
•	 має низьку самооцінку;
•	 у дитини з’являються зіпсовані речі;
•	 дитина сама наносить собі ушко-

дження;
•	 сумна після спілкування у соціаль-

них мережах та ін.
– поговоріть із дитиною, вислухайте 

та допоможіть вирішити проблемну си-
туацію.

В межах кампанії #CтопБулінг розро-
блено інформаційні матеріали, з яких 
можна дізнатися, які види булінгу існу-
ють та як діяти в ситуації, якщо ви стали 
свідком булінгу. В них також міститься ін-

формація для батьків, чиї діти стали жер-
твами цькування або ж самі вчиняють 
насилля щодо інших дітей.

Виховання молодого покоління – це не-
від’ємна складова правопросвітництва. І 

дуже важливо, щоб діти усвідомлювали своє 
право бути захищеними і знали, як діяти в 
разі посягання на їхню честь і свободу.

Інформація 
Міністерства юстиції України

На порядку денному стояли питання про кримі-
нальні правопорушення, забезпечення громад-

ського порядку, встановлення камер відеоспостере-
ження на вулицях села тощо. 

Одним із гострих питань, яке було розглянуте на 
засіданні, стосувалося підприємницької діяльності 
французького громадянина Томаса Джеральда Андре 
Марі, який переробляє деревину на вугілля. Зі слів 
сільського голови, підприємець здійснює незаконну 

діяльність. А з труби підприємства періодично йде 
густий дим, який супроводжується нестерпним смо-
родом.

«Ми зверталися до голови Київської облдержадміні-
страції, до прокурора Київської області, в Державну 
екологічну інспекцію України, до начальника Головного 
управління національної поліції в Київській області, - 
зауважує Анатолій Петрович, - щоб відреагували на 
порушення даним підприємцем екологічних норм та 
недотримання правил ведення підприємницької діяль-
ності. Та зрушень у цій справі не має».

Серед присутніх розгорнулася справжня супереч-
ка: більшість казала, що сморід заважає дихати та за-
бруднює повітря, але й були мешканці, які стверджу-
вали, що смороду не відчувають. 

Журналісти БН хотіли поспілкуватися з власником 
підприємства та отримати коментар безпосередньо з 
перших уст та, на жаль, пана Томаса немає в країні. 
Тож будемо уважно стежити за ходом цих подій.

Євгенія МАКАРЕНКО
Фото: Сергій КУЛІДА

СПрАВА ТрУБА
2 серпня у Луб’янці відбулися громадські слухан-
ня щодо питань охорони громадського порядку та 
публічної безпеки на території села, які пройшли 
за участі керівництва Бородянського відділку по-
ліції, сільського голови Анатолія Новиченка, міс-
цевих підприємців та активістів громади.
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Цією постановою затверджено нову 
редакцію «Положення про поря-

док призначення та надання населенню 
субсидій для відшкодування витрат на 
оплату житлово-комунальних послуг, 
придбання скрапленого газу, твердого 
та рідкого пічного побутового палива», 
яке тепер має назву «Положення про по-
рядок надання житлових субсидій».

яКІ ж НАЙБІлЬш сУТТєВІ зМІНи У 
пОрядКУ НАдАННя сУБсидІЙ?

Встановлено, що у складі домогоспо-
дарства при визначенні права на суб-
сидію, та обчисленні доходів при роз-
рахунку субсидії враховуються також 
члени сім’ї особи зі складу домогоспо-
дарства (д/г). Тобто, якщо чоловік/дру-
жина особи зі складу домогосподарства 
зареєстровані за іншою адресою, їхнє 
майно (транспортні засоби) та доходи 
також враховуються при призначенні 
субсидії.

Визначено, кому не призначається 
субсидія:
1. якщо загальна площа квартири пере-

вищує 120 кв. м, а житлового будинку 
- 200 кв. м.;

2. якщо будь-хто зі складу д/г або член 
сім’ї особи зі складу д/г має у своєму 
володінні транспортний засіб, з дати 
випуску якого минуло менше п’яти 
років (крім мопедів);

3. у складі д/г або у складі сім’ї члена д/г 
є особи, що досягли 18-річного віку, і 
у них відсутні доходи, або середньомі-
сячний сукупний дохід менший, ніж 
розмір мінімальної заробітної плати, 
або вони не сплатили ЄСВ у розмірі, 
не меншому ніж мінімальний, сумар-
но протягом трьох місяців періоду за 
який враховуються доходи;

4. будь-хто зі складу д/г або член сім’ї 
особи зі складу д/г протягом 12 мі-
сяців перед призначенням житлової 
субсидії здійснив купівлю або опла-
тив послуги на суму, яка перевищує 
50 тис. гривень;

5. органом соціального захисту отри-
мано інформацію про наявність про-
строченої понад два місяці заборгова-
ності з оплати ЖКП, витрат на УББ, 
загальна сума якої перевищує 20 не-
оподатковуваних мінімумів доходів 
(НМД) громадян на день звернення за 
призначенням житлової субсидії;

6. органом соціального захисту отри-
мано інформацію про наявність у д/г, 
що одержувало житлову субсидію у 
попередньому ... сезоні, простроче-
ної понад два місяці заборгованості 
з оплати обов’язкової частки плате-
жу загальна сума якої перевищує 20 
НМД громадян на день призначення 
житлової субсидії на наступний опа-
лювальний (неопалювальний) сезон.
 Разом з тим, житлову субсидію може 

бути призначено за рішенням комісії, 
виходячи з конкретних обставин, що 
склалися. Рішення про призначення 
(відмову в призначенні) житлової суб-
сидії приймається комісією на підставі 
акта обстеження матеріально-побуто-
вих умов домогосподарства.

Житлову субсидію за рішенням комісії 
не може бути призначено в разі, коли в 
особи відсутні доходи або доходи менші 
від МНД, і така особа перебувала за кор-
доном сукупно більше 60 днів протягом 
періоду, за який враховуються доходи 
для призначення житлової субсидії.

  Житлові субсидії непрацездатним 
непрацюючим особам, які проживають 
самі, можуть призначатися за рішен-
нями комісії на норму, яка перевищує 
встановлену законодавством соціальну 
норму житла. Комісія має право призна-
чити житлову субсидію на загальну пло-
щу житла з урахуванням понаднормової 
площі, яка не може перевищувати більш 
як на 30 відсотків соціальну норму жит-
ла, розраховану для домогосподарства.

Постановою визначено, хто належить 
до непрацездатних непрацюючих осіб, а 
саме:
•	 особи, які не досягли повноліття;
•	 громадяни, які отримують пенсію за 

віком або по інвалідності;

•	 громадяни, які отримують державну 
соціальну допомогу особі, яка не має 
права на пенсію, та особам з інвалід-
ністю;

•	 громадяни, які отримують тимчасову 
державну соціальну допомогу непра-

цюючій особі, яка досягла загального 
пенсійного віку, але не набула права 
на пенсійну виплату.
За рішенням комісії житлова субсидія 

може призначатися одному із членів до-
могосподарства, які не зареєстровані в 
житловому приміщенні (будинку), але 
фактично проживають у ньому
•	 на підставі договору найму (оренди) 

житла (далі — орендарі),
•	 індивідуальним забудовникам, будин-

ки яких не прийняті в експлуатацію, 
у разі, коли їм нараховується плата за 
житлово-комунальні послуги.

•	 без укладеного договору найму (орен-
ди) житла, у разі, коли вони є вну-
трішньо переміщеними особами.
Під час призначення житлової субси-

дії враховуються також доходи членів 
сім’ї особи зі складу домогосподарства 
у разі, коли їх зареєстроване (фактичне) 
місце проживання відмінне від адреси 
домогосподарства. При цьому соціаль-
ні норми житла та соціальні нормативи 
житлово-комунального обслуговування 
за адресою домогосподарства на таких 
осіб не розраховуються.

Для розрахунку житлової субсидії 
враховуються доходи членів домогоспо-
дарства та членів сім’ї осіб із складу до-
могосподарства, які досягли 14-річного 
віку станом на початок періоду, за який 
враховуються такі доходи.

Уточнено порядок врахування дохо-
дів для деяких категорій громадян. Так 
для пенсіонерів враховується розмір 
пенсії за останній місяць періоду враху-
вання доходів.

Якщо раніше працездатна особа без 
доходів могла отримувати субсидію, то 
зараз умовою призначення субсидії є 
наявність доходів в розмірі, не меншо-
му ніж мінімальна заробітна плата, або 
сплата єдиного соціального внеску в 
розмірі не меншому ніж мінімальний. 
Це не стосується осіб, які навчаються, 
перебувають на обліку в службі зайня-
тості, отримують деякі соціальні випла-
ти.

Для осіб, у яких відсутні доходи, або 
доходи менші від мінімальної заробіт-
ної плати, в разі призначення субсидії 
рішенням комісії запроваджено дифе-
ренціацію залежно від статусу і доходи 
враховуються у розмірі від половини 
прожиткового мінімуму (для військо-
вослужбовців строкової служби) до 
трьох прожиткових мінімумів.

Для фізичних осіб — підприємців, 
платників єдиного податку 1-3 групи, до 
сукупного доходу за кожний місяць вра-
ховується дохід у розмірі 1-3 мінімаль-
них заробітних плат, відповідно.

Житлова субсидія призначається з 
місяця звернення за її призначенням до 
дати закінчення опалювального (неопа-
лювального) сезону і розраховується:
•	 на неопалювальний сезон — з 1 трав-

ня по 30 вересня;
•	 на опалювальний сезон — з 1 жовтня 

по 30 квітня.
Відтепер громадяни, яким призначено 

житлову субсидію, зобов’язані щоміся-
ця сплачувати обов’язкову частку пла-
тежу.

Постановою також внесено зміни до 
постанови Кабінету Міністрів України 
від 6 серпня 2014 р. № 409, а саме:
•	 зменшено нормативи користування 

послугами для потреб опалення:
 − у разі використання природного 
газу з 5,0 до 4,5 куб. метра природ-
ного газу на 1 кв. метр опалюваної 
площі на місяць в опалювальний 
період,

 − у разі використання електричної 
енергії	з	51	до	30	кВт•г	на	1	кв.	метр	
опалюваної площі на місяць в опа-
лювальний період;

•	 переглянуто коригуючі коефіцієнти 
для розрахунку розміру витрат елек-
тричної енергії, природного газу та 
інших видів палива на потреби опа-
лення;

•	 встановлено нову формулу для оплати 
житлової послуги — послуги з управ-
ління багатоквартирним будинком, 
витрат на управління багатоквартир-
ним будинком, замість введеної по-
становою КМ України від 28 грудня 
2016 року №1022.

НоВЕ У ПрогрАМІ ЖИТЛоВИх СУБСИДІй
Керівник управління праці, соціального захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи 
Бучанської міської ради ганна Назаренко інформує про те, що  27.04.2018  Кабінет Міністрів Украї-
ни прийняв постанову №329 «про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та 
визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. 
№1022».

«СУБСИДІї НЕ СКАСОВУємО»  
запевняє керівник управління праці, 
соцзахисту та захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи 
Бучанської міськради ганна НАзАрЕНКО
Житлова субсидія є безповоротною адресною соціальною державною допо-

могою населенню нашої країни, яке мешкає в домогосподарствах або жит-
лових приміщеннях будинків, і не в змозі самостійно сплачувати за комунальні 
послуги. Хочу звернути увагу, що отримання грошової субсидії абсолютно не 
пов’язане і не тягне за собою зміни форми власності житла. І тому право на от-
римання субсидії має кожен громадянин нашої країни.

Ми надаємо субсидії і на першому плані в нас інформаційно-роз’яснювальна 
робота, яку будуємо за трьома напрямами: 

перший – це інформування всього населення нашого міста, для цього ми ви-
користовуємо місцеву газету «Бучанські новини», сайт Бучанської міської ради, 
соціальні мережі,  де розміщуємо всі законодавчі документи, постанови Кабінету 
Міністрів, накази Міністерства соціальної політики, роз’яснюємо суть змін у на-
данні житлових субсидій;

другий напрям – у нас є спеціальна папка, де міститься вся нова інформація 
про субсидії, яку ми повідомляємо населенню; 

третій напрям – це інформаційно-роз’яснювальна робота серед надавачів 
житлово-комунальних послуг. Згідно з новою Постановою 329, нам надавачі по-
слуг мають повідомити інформацію відносно отримувачів субсидій за минулий 
опалювальний період, які не сплатили обов’язкову плату і мають заборгованість 
перед тим чи іншим надавачем послуг. 

Ми пропонуємо населенню погасити цю заборгованість. Якщо це великі суми, 
ми радимо їм зробити реструктизацію цього боргу. Тому громадяни або сплачу-
ють його, або укладають договір про реструктуризацію боргу. 

Найголовніший розділ роботи - це те, що ми працюємо індивідуально з отри-
мувачами житлових субсидій. Повірте, це надзвичайно важко переконати люди-
ну, що ця постанова вимагає по – перше, навести лад у технічній документації 
будинку, навести порядок з прописаними (проживаючими) у будинку/квартирі. 
І саме важче на сьогоднішній день те, що згідно з цією постановою особи працез-
датного віку мають працювати офіційно. 

Ще проводиться робота з населенням зокрема, коли діти прописані в батьків, 
але проживають не з ними, а в інших областях і навіть за кордоном. Є такі випад-
ки, коли родичі між собою не спілкуються з якихось причин. Тому проводиться і 
у цьому напрямі індивідуальна робота, справи направляються на розгляд комісії.  

Чимало отримувачів субсидій дослухалися до наших порад і рекомендацій, 
виправили недоліки, і ми прийняли 303 такі заяви для продовження надання 
субсидій.

Субсидії ми ніколи не скасовуємо. Ми їх лише призупиняємо до з’ясування 
обставин. 

Записав Володимир ЕННАНОВ                                             



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

5

UA:Перший
6:00 Д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
9:30,14:20,15:10,23:35,1:10,2:50,4:0
0,5:25 Погода.
9:40 М/с «Гон».
9:50 Додолики.
10:05 хто в домi хазяїн?
10:30 Телепродаж.
10:50 Д/с «неповторна природа».
12:00 Д/с «смаки культур».
12:30 Д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiоДень.
13:40,15:20 лайфхак українською.
13:55 Перша шпальта.
15:30 Т/с «Гранд готель». (12+).
17:05,22:40 Т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Д/с «Плiч-о-плiч».
19:25 Д/с «1000 днiв для планети».
20:10 Д/с «Жива природа».
20:30 Посттравматичний синдром.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 Д/с «найекстремальнiший».
23:40,2:55 свiт навколо.
23:45,4:05 #МузLove з любою 
Морозовою.
1:15 свiтло.
2:10 вiйна i мир.
3:40 Тема дня.
4:30 фольк-music.
5:35 Д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30,5:35 «Тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55 «одруження наослiп».
12:50,14:10 «Мiняю жiнку».
15:15 «сiмейнi мелодрами».
16:15 Т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:15 Т/с «слуга народу».
22:20,1:45 х/ф «Шерлок 2: собаки 
Баскервiля». (16+).
0:15 Драма «Життя i доля». (16+).
5:20 М/ф.

Iнтер
6:10,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00,12:25 х/ф «а зорi тут тихi...»
14:15 х/ф «Буднi карного розшуку».
16:10 «чекай на мене. україна».
18:00,19:00,5:15 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «схiднi солодощi 2». (12+).
23:35 «острiв фiделя».
0:45 х/ф «Пiк-Пiк».
2:35 «Подробицi» - «час».
3:10 «код доступу».
3:30 «сценарiї любовi».
4:10 «вдалий проект».

ICTV
4:00 скарб нацiї.
4:10 еврика!
4:15 служба розшуку дiтей.
4:25 факти.
4:50 Т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15 надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з к. стогнiєм.

10:10 антизомбi. Дайджест.
11:15,13:20 секретний фронт.
12:45,15:45 факти. День.
14:35,16:20 х/ф «Шторму 
назустрiч». (16+).
16:50 х/ф «Захисник». (16+).
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.
21:25 Т/с «Шулер». (16+).
22:40 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
япончика». (16+).
0:35 Т/с «Пiвнiчний вiтер». (16+).

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:30 абзац.
6:10,7:05 Kids` Time.
6:15 М/с «нехай буде здоровим 
король Джулiан».
7:10 М/ф «Мармадьюк».
9:00 М/ф «елвiн i бурундуки 3».
10:45 х/ф «норбiт». (16+).
12:45 х/ф «великi матусi: який тато, 
такий син». (16+).
14:55 х/ф «Будинок великої 
Матусi».
16:55 х/ф «Будинок великої Матусi 
2». (16+).
19:00 ревiзор.
21:40 х/ф «Дружина напрокат». 
23:55 х/ф «Брати з Грiмсбi». (16+).
1:20 Т/с «клiнiка». (16+).

СТБ
6:05 За живе! (16+).
7:30 Т/с «Закоханi жiнки». (16+).
9:50 х/ф «суєта суєт».
11:25 х/ф «найчарiвнiша та 
найпривабливiша».
13:10 Битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Т/с «коли ми вдома».
20:00 хата на тата. (12+).
22:45 х/ф «у рiчки два береги». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:10 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:1
0 сьогоднi.
9:30,3:00 Зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 Т/с «черговий лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2».
19:45 «Говорить україна».
21:00 Т/с «чуже щастя», 1 i 2 с. 
23:30 х/ф «смертельнi перегони 2: 
франкенштейн живий». (18+).
1:40 Телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:05 «Дивно чи нi?»
8:00,9:00,21:00,23:00,1:35,3:55 
«столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,2:05 «Поради лiкаря».
9:15,11:05,22:20,1:55 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,12:05 «Телемаркет».
11:15,21:25 «найбiльшi танковi 
битви».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Дива природи».
16:10,3:10 «Бойовi сили».
17:00,23:45 «київ Live».
20:00 «чЄ-2018 з мiнi-футболу. 
україна - словакiя».
22:30 «служба порятунку».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
23:20,2:45 «на часi».
4:15 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00 Д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,23:35,1:10,2:
50,4:00,5:25 Погода.
9:40 М/с «Гон».
9:50 Додолики.
10:05 хто в домi хазяїн?
10:30 Телепродаж.
11:00 Д/с «неповторна природа».
12:00 Д/с «смаки культур».
12:30 Д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiоДень.
13:40,15:20 лайфхак українською.
13:55 складна розмова.
15:35 Т/с «Гранд готель». (12+).
17:05,22:40 Т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Перший на селi.
19:25 Д/с «1000 днiв 
для планети».
20:10 Д/с «Жива природа».
20:30 нашi грошi.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 Д/с «найекстремальнiший».
23:40,2:55 свiт навколо.
23:45,4:05 #KiноWALL з с. 
Тримбачем.
1:15 свiтло.
2:10 вiйна i мир.
3:40 Тема дня.
4:30 фольк-music.
5:35 Д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30,5:35 «Тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55 «одруження наослiп».
12:45,14:05 «Мiняю жiнку».
15:25 «сiмейнi мелодрами».
16:20 Т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:15 Т/с «слуга народу».
22:20,1:40 х/ф «Шерлок 2: 
рейхенбахський водоспад». (16+).
0:15 Драма «Життя i доля». (16+).
5:15 М/ф.

Iнтер
6:00 М/ф.
6:10,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 Т/с «Гречанка».
12:50 х/ф «Бебi-бум». (16+).
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,5:15 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «схiднi солодощi 2». 
(12+).
0:30 х/ф «З речами на вилiт!» (16+).
2:20 «Подробицi» - «час».
3:00 «код доступу».
3:10 «Школа доктора 
комаровського. невiдкладна 
допомога».
3:35 «вдалий проект».
4:45 «Top Shop».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:30 факти.
4:50 Т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.

8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:15 Бiльше нiж правда.
11:05,2:55 не дай себе ошукати.
12:05,13:20 х/ф «вдруге не 
посадять». (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:50,16:20 х/ф «Подорож 
Єдинорога», 1 с.
17:05 «на трьох». (16+).
17:30,21:30 Т/с «Шулер». (16+).
18:45,21:10 факти. вечiр.
22:45 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
япончика». (16+).
0:25 Т/с «Пiвнiчний вiтер». (16+).

Новий канал
3:05 служба розшуку дiтей.
3:10,2:45 Зона ночi.
4:10 абзац.
5:55,7:10 Kids` Time.
6:00 М/с «нехай буде здоровим 
король Джулiан».
7:15 Заробiтчани: Марафон.
9:15 Дешево i сердито.
16:40 х/ф «непроханi гостi». (16+).
19:00 хто зверху? (12+).
20:55 х/ф «ковбої проти 
прибульцiв». (16+).
23:20 вар`яти.
1:20 Т/с «клiнiка». (16+).

СТБ
5:45 За живе! (16+).
7:05 Т/с «Закоханi жiнки». (16+).
9:15 МастерШеф. (12+).
13:05 Битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Т/с «коли ми вдома».
19:50 слiдство ведуть екстрасенси. 
(16+).
22:45 х/ф «у рiчки два береги». 
(16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:10 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:2
0 сьогоднi.
9:30,4:10 Зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 Т/с «черговий лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
(16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 Т/с «чуже щастя», 3 i 4 с. 
(16+).
23:30,2:00 Т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:30 Телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Дивно чи нi?»
8:00,9:00,21:00,23:00,2:20,3:50 
«столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,1:40 «Поради лiкаря».
9:15,11:05,20:20,
1:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,12:05 «Телемаркет».
11:15,21:25 «найбiльшi танковi 
битви».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Дива природи».
16:10,3:05 «Бойовi сили».
17:00,23:20 «київ Live».
20:30 «київськi iсторiї».
22:30,2:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:10 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00 Д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,23:35,1:10,2:
50,4:00,5:25 Погода.
9:40 М/с «Гон».
9:50 Додолики.
10:05 хто в домi хазяїн?
10:35 Телепродаж.
11:00 Д/с «неповторна природа».
12:00 Д/с «смаки культур».
12:30 Д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiоДень.
13:40,15:20 лайфхак українською.
13:55 нашi грошi.
15:45 Т/с «Гранд готель». (12+).
17:05,22:40 Т/с «Монро». (12+).
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Д/с «Дешевий вiдпочинок».
19:25 Д/с «1000 днiв для планети».
20:10 Д/с «Жива природа».
20:30 складна розмова.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 Д/с «найекстремальнiший».
23:40,2:55 свiт навколо.
23:45,4:05 #БiблiоFUN з р. 
семкiвим.
1:15 розсекречена iсторiя.
2:10 вiйна i мир.
3:40 Тема дня.
4:30 фольк-music.
5:35 Д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30,5:35 «Тсн».
9:30 «чотири весiлля».
11:00 «одруження наослiп».
12:30,13:55 «Мiняю жiнку».
15:20 «сiмейнi мелодрами».
16:20 Т/с «Моє чуже життя». (12+).
20:15 Т/с «слуга народу. вiд любовi 
до iмпiчменту». (16+).
22:20,4:10 х/ф «Шерлок 3: 
Порожнiй катафалк». (16+).
0:15 Драма «Марта, Марсi Мей, 
Марлен». (16+).

Iнтер
6:00 М/ф.
6:10,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:15,12:25 Т/с «Гречанка».
12:45 х/ф «Дочки-матерi».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,5:15 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «схiднi солодощi 2». (12+).
0:25 х/ф «якби я тебе любив...» 
(16+).
2:30 «Подробицi» - «час».
3:05 «Школа доктора 
комаровського. невiдкладна 
допомога».
3:30 «вдалий проект».
4:45 «Top Shop».

ICTV
4:00 скарб нацiї.
4:10 еврика!
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя вашингтон.
4:30 факти.
4:50 Т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10 Громадянська оборона.

6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
11:10,3:00 не дай себе ошукати.
12:05,13:25 х/ф «Подорож 
Єдинорога», 1 с.
12:45,15:45 факти. День.
14:35,16:20 х/ф «Подорож 
Єдинорога», 2 с.
16:55 «на трьох». (16+).
17:35,21:30 Т/с «Шулер». (16+).
18:45,21:10 факти. вечiр.
20:20 секретний фронт.
22:45 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
япончика». (16+).
0:45 Т/с «Пiвнiчний вiтер». (16+).

Новий канал
3:00,2:45 Зона ночi.
3:40 абзац.
5:20,6:35 Kids` Time.
5:25 М/с «нехай буде здоровим 
король Джулiан».
6:40 київ вдень i вночi. (16+).
16:20 х/ф «ковбої проти 
прибульцiв». (16+).
19:00 хто зверху? (12+).
20:55 х/ф «Макс стiл». (12+).
22:50 вар`яти.
0:50 Т/с «клiнiка». (16+).
2:40 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:00 За живе! (16+).
7:25 Т/с «Закоханi жiнки». (16+).
9:35 МастерШеф. (12+).
13:05 Битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Т/с «коли ми вдома».
19:55 слiдство ведуть екстрасенси. 
(16+).
22:45 х/ф «у рiчки два береги 2». 
(16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:10 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:2
0 сьогоднi.
9:30,4:10 Зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 Т/с «черговий лiкар 2». (12+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
(16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 Т/с «чуже щастя», 5 i 6 с. 
(16+).
23:30,2:00 Т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:30 Телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Дивно чи нi?»
8:00,9:00,21:00,23:00,2:20,3:50 
«столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,1:40 «Школа права».
9:15,11:05,20:20,1:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,12:05 «Телемаркет».
11:15 «найбiльшi танковi битви».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Дива природи».
16:10,3:05 «Бойовi сили».
17:00,23:20 «київ Live».
20:30 «якiсне життя».
21:30 «чЄ-2018 з мiнi-футболу. 
україна - Бельгiя».
22:30,2:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:10 «Мультляндiя».

гАзЕТА ВиХІдНОгО дНя 9 серпня 2018 року

ЧАС РЕЛАКСУ
Понеділок • 13 серпня Вівторок • 14 серпня Середа • 15 серпня

13–19 серпня 2018 року

пОлІНА
Це сімейний фільм-фентезі про дівчи-

ну, яка живе в будинку зі злою тіткою і 
двоюрідним братом. Ті таємно плану-
ють позбутися дівчинки в її день народ-
ження, щоб отримати спадщину. Поліні 
вдається втекти, і вона вирушає в чарів-
ну подорож на пошуки правди про свою 
сім’ю. Ця подорож сповнена небезпек і 
пригод.

До речі, частину фільму знімали в 
Парижі. Одну з ролей зіграв відомий 
французький актор Жан Рено.

Мені було приємно стати части-
ною «українських пригод», якими 
став фільм-фентезі «Поліна», завдя-
ки моїм друзям – режисерові Оліасу 
Барко та оператору Тері Арбогасту. Я 
був радий познайомитися і попрацю-
вати з молодою українською акторкою 

Поліною Печененко (головна героїня), 
– сказав Рено.

Прем’єра:  запланована на 2018 рік, 
точної дати поки не називають.

МОрЕНА
Містична драма з елементами хорору. 

У центрі цієї історії – любовний трикут-
ник. Аня з коханим Юрком приїжджає 
у карпатське селище. Під час святку-
вання Івана Купала дівчина Іванка, яку 
називають Мореною, причаровує Юрка.  
Після цього із парою починають відбу-
ватися дивні, навіть містичні речі.

Прем’єра: друга половина 2018.

ЕгрЕгОр
Пригодницький трилер з елементами 

містики. Історія про два таємні ордени 
– Білий і Темний, які створили егрего-

ри. Між орденами з давніх часів точить-
ся боротьба за панування над світом. 
Змінити ситуацію може семирічний 
український хлопець. Темний Орден 
його викрадає. Тож Світлий Орден та 
детектив з Інтерполу Івонн Барт допо-
магають батькові розшукати хлопчика.

Зйомки фільму відбуваються не лише 
в Україні, але й у Франції та Ізраїлі.

Прем’єра: кінець 2018 року.

лЮКсЕМБУрг
Драматичний фільм-трилер, знятий ре-

жисером Мирославом Слабошпицьким, 
який зняв фільм «Плем’я». Стрічка роз-
повідає про людей, які живуть і пра-
цюють у Чорнобильській зоні в умовах 
ядерної зими.

Як пояснив режисер, Чорнобиль – як 
маленька окрема країна, звідси й назва 
фільму.

До речі, видання Ion Cinema постави-
ло «Люксембург» на восьме місце в рей-
тингу «100 найочікуваніших іноземних 
фільмів року».

Прем’єра запланована на 2018 рік.

Нові уКраїНсьКі фільми, 
яКі варто перегляНути
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гАзЕТА ВиХІдНОгО дНя
з пиТАНЬ рОзМІЩЕННя рЕКлАМи зВЕрТАЙТЕся:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
На цьому тижнi у вас 

з`явиться можливiсть з кра-
щого боку зарекомендувати себе на 
роботi i в дружньому товариствi. 
Хоча грандiозних перемог не перед-
бачається, але приємнi змiни цiл-
ком можливi. Тiльки не намагайтеся 
встигнути зробити все, об`єктивно 
розраховуйте свої сили. Бiльше часу 
доведеться придiлити родинi. Добре 
б разом вирушити у вiдпустку, тодi 
вам вдасться поєднати приємне з ко-
рисним.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
На цьому тижнi не варто 

поспiшати з розв’язанням 
проблем. Деякi з них можуть зникну-
ти  самостiйно, якщо ви перестанете 
панiкувати. Необхiдно мислити стра-
тегiчно, це дасть змогу значно набли-
зитися до успiху в кар`єрних справах. 
А ось в особистому життi не виклю-
ченi розлади i нерозумiння.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
На цьому тижнi ваше сер-

йозне i сумлiнне ставлення до 
роботи не залишиться непомiченим. 
У вiвторок може надiйти досить цiка-
ва i прибуткова дiлова пропозицiя. 
Настає сприятливий момент для кон-
кретних дiй, вiдповiдальних крокiв й 
iнших доленосних рішень. У вихiд-
нi вiдпочиньте вiд суєти i турбот, не 
шкодуйте часу на себе.

РАК (22.06-22.07)
Наступний тиждень може 

розкрити таємну конкурен-
цiю, зате дасть змогу вам помiряти-
ся силами з опонентами. Ви любите 
змагання i суперечки. У вiвторок вам 
буде необхiдно зосередитися, перш 
нiж приступити до роботи, цього дня 
буде складно виконати будь-якi обi-
цянки. У четвер дiлове партнерство 
може вас вивести на новий рiвень. 
У недiлю ймовірні розбiжностi, але у 
вас з`явиться можливість залагодити 
їх найкращим чином.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Настає тиждень нових сто-

сунків, вони можуть виявити-
ся не такими комфортними, як вам би 
хотiлося. Однак зрештою ви знайдете 
спiльну мову. Це перiод змiн, якi сто-
суються свiтовiдчуття, iмовiрна пе-
реоцiнка цiнностей, яка позначиться 
на вашiй долi. Не пiдпускайте до себе 
смуток i нi в якому разi не шкодуйте 
себе, прислухайтеся до критичних за-
уважень i порад для того, щоб не про-
пустити чогось важливого для себе. У 
вiвторок важлива розмова з началь-
ством ознаменується позитивними 
результатами. У п`ятницю краще не 
призначати важливих зустрiчей i не 
планувати щось серйозне.

ДІВА (24.08-23.09)
Вам необхiдно твердо стоя-

ти на землi, не витати в хма-
рах i уникати незрозумiлих ситуацiй. 
Скористайтеся допомогою друзiв, 
близьких, колег. Нині хороший час 
для пiдвищення вашого iнтелекту-
ального рiвня. Ви з легкiстю зможете 
вивчити iноземну мову або освоїти 
йогу. У середу може вiдбутися цiкава 
подiя, яке позитивно вплине на по-
дальшу вашу долю.

АсТрОлОгІЧНиЙ прОгНОз 
на 13–19 серпня 2018 року 

Виявляється, “ганяючи” повітря по 
приміщенню, вентилятор сприяє 

тому, що разом з потоками такого по-
вітря починають рухатися пилинки, 
дрібні частки інших забруднювачів, що 
проникають з вулиці. Потрапивши в ор-
ганізм, такі речовини здатні викликати 
напади астми, а також несприятливо 
впливати на фізіологічні процеси, спри-
чинюючи розвиток різних порушень і 
хвороб.

Крім того повітря, яке починає ру-
хатися від увімкненого вентилятора, 
– сухе, а, значить, сушитиме шкіру, а та-
кож слизові оболонки очей і рота. Перш 
за все, до шкідливого впливу вентилято-
рів схильні люди з ослабленим імуніте-
том, відзначили фахівці.

Втім кондиціонери – це теж не кра-
щий спосіб домогтися охолодження в 
приміщенні. З їхнім використанням та-
кож пов’язані різні ризики для здоров’я.

На думку лікарів, один із найбільш 
простих і ефективних способів охоло-
дження в домашній обстановці - прийом 

душу, після якого не потрібно витирати-
ся, даючи змогу волозі випаровуватися 
з поверхні тіла природним чином. Крім 
того, вода має надходити і всередину ор-
ганізму: кардіологи радять пити в спеку 
до двох літрів чистої води.

лікарі застерегають про небез-
пеку сну в кімнаті з увімкненим 
вентилятором. 

ВЕНТИЛЯТор У СПАЛьНІ 
ПроВоКУЄ хВороБИ

118 рекордів липня
Щонайменше 118 історичних погодних рекордів зафіксували вчені у 
липні. Загалом йдеться про надзвичайно високі температури, які були 
в різних точках світу. Рекорди фіксувало Національне управління океа-
нічних і атмосферних досліджень США.

УЯпонії 23 липня температура під-
нялася до +43. Це — найвища по-

значка в історії цієї країни, пише Голос 
Америки.

Подібні високі температури вче-
ні спостерігали впродовж місяця і в 
штатах США — Массачусетс, Мен, 
Вайомінг, Колорадо, Орегон, Нью-
Мексико і Техас.

Також рекордні температури було 
зафіксовано у Європі. У зазвичай про-
холодних Норвегії, Швеції та Фінляндії  
було до +32 градусів тепла. Це сталося 
вперше.

У липні Європа і США потерпали 
від великих лісових пожеж, додають 
дослідники. Також у багатьох країнах 
пройшли аномальні зливи.

Причини такої погоди слід шукати 
в кліматичних змінах, які спричинені 
людством, кажуть учені.

«Є дуже серйозні докази того, що 

глобальні зміни клімату підвищи-
ли імовірність екстремальних си-
туацій. Таких як спека та сильний 
дощ», - заявив дослідник клімату 
Стенфордського університету Ноа 
Диффенбау.

жиВІ ІНдиКАТОри 
зАБрУдНЕННя пОВІТря
В американському Університеті 
Теннессі створили генетично мо-
дифіковані кімнатні рослини, які 
здатні розпізнавати шкідливі ре-
човини в повітрі будинку і зміню-
вати колір листя.

Науковці дослідили, що такі рос-
лини є справжніми індикато-

рами шкідливих домішок у повітрі, 
повідомляє видання Aspekty.net. 
Генна модифікація сприяє тому, аби 
найменша частка небезпечних газів і 
речовин провокувала листя на зміну 
кольору на більш незвичний і невлас-
тивий. Так вони створюють сигнал 
тривоги.

Ці рослини визначають цвілеві ви-
паровування, радон та інші домішки, 
які завдають шкоди здоров’ю людини.

Яблука дуже корисні для нашого організму. Вони виводять зайві сіль і воду, 
знижують артеріальний тиск. Якщо з’їдати два свіжі яблука щодня, знижу-
ється ризик атеросклерозу та інфаркту, тому що пектин, що міститься в 
плодах, зменшує рівень холестерину.

Літо й осінь – пора свіжих стиглих 
яблук, але ближче до весни в погре-

бах яблука втрачають частину вітамінів 
і набувають неапетитного вигляду. Нині 
саме час використовувати їх для приго-
тування різних страв.

сирНА зАпІКАНКА
Змішати склянку сиру з двома ст. лож-

ками сметани, вмішати 2 яйця, 1 столові 
ложки цукру, корицю і ваніль. Яблука 
очистити, порізати часточками, зміша-
ти із сирною масою, викласти в змаще-
ну маслом і посипану сухарями форму. 
Далі – запікати в духовці півгодини.

яБлУКА, зАпЕЧЕНІ 
Із сирОМ І гОрІХАМи

Взяти яблуко, акуратно вирізати в 
ньому серцевину, утворену порожнину 
заповнити начинкою. Для її приготуван-
ня домашній сир змішати з будь-яким 
видом подрібнених горіхів, додати лож-
ку цукру, на кінчику ножа лимонної кис-
лоти або чайну 
ложку тертої це-
дри лимона, пе-
ремішати зі сме-
таною. Начинене 
яблуко покласти 
на деко, поли-
ти будь-яким 
фруктовим соком і випікати в закритій 
духовці. Подати зі збитими вершками. 
Начинок для запечених яблук безліч. 
Деякі з них: мелений фундук із варен-
ням і родзинками, твердий сир з білим 
або чорним шоколадом, карамельні цу-
керки з ромом тощо.

яБлУЧНиЙ МУс 
Зварити очищені від шкірки і серцеви-

ни дольки яблук до м’якості та зробити з 
них пюре будь-яким способом. З відвару 
цукру і крохмалю приготувати міцний 
кисіль, остудити, з’єднати з яблучним 
пюре і збити міксером.

яБлУКА В ТІсТІ 
Взяти готове листкове тісто. Яблука 

очистити від шкірки, вийняти серцеви-
ну. Наповнити начинкою з волоських 
горіхів і меду. Розкачати тісто на квадра-
ти, покласти на середину яблуко і защи-
пати вгорі краї. Випікати в духовці на 
деку 30-35 хвилин до рум’яної скоринки.

Що приготувати з яблук?
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гАзЕТА ВиХІдНОгО дНя
з пиТАНЬ рОзМІЩЕННя рЕКлАМи зВЕрТАЙТЕся:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Плани на цей тиждень ма-

ють бути реалiстичними. Так 
що не варто хотiти неможливого. 
Ваша успiшнiсть залежить не тiльки 
вiд вас, але й вiд пiдтримки оточую-
чих, тому вiдкиньте помилкову гор-
дiсть i приймiть необхiдну допомогу. 
Будьте уважнi, не пропустiть важли-
вої дiлової iнформацiї. У родинi по-
старайтеся уникати розбiжностей, 
зламане вiдновити буде непросто, 
краще не ризикувати. Не прагнiть 
вiдмовлятися вiд минулого, приймiть 
його таким, як воно є.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Вас чекає успiх у творчих 

проектах. Бажано направити 
свою енергiю в потрiбне русло, а не 
розтрачувати її через дрiбницi. Ваша 
сумлiнна робота матиме позитивнi 
результати, а iнiцiатива не залишить-
ся непомiченою. У вiвторок розв’я-
жете деякi проблеми, якi вас давно 
турбували. Недiля виявиться яскра-
вим i активним днем, постарайтеся 
максимально використати можли-
востi i втiлити в життя свої мрiї.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Вам необхiдно звернути 

пильну увагу на роботу, бажа-
но зайнятися розгрiбанням справ, що 
накопичилися. Багато часу доведеть-
ся присвятити розв’язанню поточних 
проблем, пов`язаних із фiнансовою 
сферою дiяльностi. У понедiлок ба-
жано не планувати нiчого серйозно-
го. Вам буде важко сконцентруватися 
на справах. Якщо у вас не вистачить 
терпiння й мудростi, доведеться з`я-
совувати стосунки з колегами або ро-
дичами.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
На цьому тижнi не варто 

здiйснювати героїчних та екс-
травагантних вчинкiв. Нiхто їх не оцi-
нить. Краще постарайтеся впоратися з 
накопиченими дрiбними проблемами. 
У першiй половинi тижня вас може за-
крутити потiк зустрiчей, дзвiнкiв i па-
перової роботи, вiрогiднi й додатковi 
клопоти, пов`язанi з органiзацiйними 
заходами. Деякi представники знаку 
можуть так втомитися, що доведеться 
екстрено йти у вiдпустку.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Це чудовий час, коли ви мо-

жете вплинути на своє май-
бутнє силою власної думки. Так що 
варто подбати, щоб думки вашi були 
креативнi й позитивнi. Ви будете по-
мiчати цiкавi деталi, дрiбницi, повз 
якi ранiше проходили. У четвер, об-
стоюючи свою точку зору, не будьте 
надмiрно впертi, прислухайтеся до 
слiв опонента, i ви уникнете конфлiк-
тної ситуацiї. У п`ятницю доведеться 
приймати вiдповiдальнi рiшення, а 
суботу краще присвятити коротко-
часним поїздкам.

РИБИ (20.02-20.03)
Гарний час для вирiшення 

питань, якi викликали певнi 
труднощi. Новi подiї, що вiдбудуться 
на роботi, відволікатимуть вiд сум-
них думок i вiдкриють перспективи 
кар`єрного росту. Не прагнiть бути 
суворими батьками, не критикуйте 
своїх дiтей, а м`яко вказуйте на недо-
лiки. У вихiднi приймiть запрошен-
ня старих друзiв, для вас важливе це 
спiлкування.

АсТрОлОгІЧНиЙ прОгНОз 
на 13–19 серпня 2018 року 

Зусіх продуктів сіль найгірше впли-
ває на серце і судини людини. Про 

це заявили вчені лабораторії артеріаль-
ної гіпертонії ГУ «РНПЦ Кардіологія».

Співробітниця лабораторії Тетяна 
Нечесова в ході медичної прес-конфе-
ренції зазначила, що кількість солі в ра-
ціоні необхідно максимально мінімізува-
ти, тоді смертність від ішемічної хвороби 
серця можна буде знизити на 26%.

Особливо небезпечно вживати про-
дукти, в яких багато солі, зокрема чіпси 
і сухарики.

Добова норма споживання солі не 
повинна перевищувати 5 грамів. У той 
час як в середньому людина вживає 
близько 12 грамів солі в день.

Варто зазначити, що через хвороби 
серцево-судинної системи у світі щоро-
ку помирають понад 17 мільйонів лю-

дей. Як профілактику, медики радять 
зелений чай.

сіль «убиває»  серце 
Лікарі радять зменшити споживання солі хоча б до п’яти грамів на день, 
щоб знизити ймовірність виникнення хвороб серця.

12 ВИНАхоДІВ ПрАДАВНІх ЄгИПТЯН, 
якими користується сучасна людина
Стародавні єгиптяни придумали  
безліч побутових предметів, про 
походження яких ми не замислюва-
лися

пАпІр
Основне досягнення єгиптян. Він ви-

готовлений з очерету, що виріс на бере-
гах Нілу. Вони винайшли папір, щоб ро-
бити записи релігійних текстів, історії 
та інших документів.

ЧОрНилО
Єгиптяни першими придумали чорні 

чорнила, а потім додавали пігменти та 
інші кольори. Воно дуже стійке й збе-
реглося до наших днів.

пОБУТ
Такі речі, як столи, ліжка, стільці – 

усе це було знайдено в єгипетських 
гробницях.

лІТЕри
Єгиптяни одні з перших описували 

своє життя в писаннях. Ранні форми ли-
ста, ієрогліфи, спосіб життя, зображува-
ли через серію малюнків і символів.

пЕрУКи
Через спеку в пустелі єгиптяни зму-

шені були голити голови. Тому всі ро-
бітники і священики використовували 
перуки. Вони виготовлені з вовни або 
справжнього волосся. Фарбували в си-
ній або чорний кольори.

КАлЕНдАр
Справжнім досягненням став кален-

дар. Він складався з 365 днів, 12 місяців 
і 30 днів! Через рік додано ще 5 днів. У 
ньому записували рівень Нілу, щоб кон-
тролювати посіви.

сОНяЧНІ гОдиННиКи
За допомогою сонячних годинників 

навчилися орієнтуватися в часі.

зрОшУВАлЬНА сисТЕМА
Стародавні єгиптяни винайшли 

складну зрошувальну систему, яка до-
помогла зберегти посіви сухими.

зУБНА пАсТА
Єгиптяни переймалися особистою гі-

гієною. Досягненням стала зубна паста. 
Це суміш трав і ефірних масел кориці, 
ладану, меду.

МАКІяж
У наш час наносять макіяж в основ-

ному жінки. У Єгипті користувалися 
косметикою і чоловіки. Підводкою виді-

ляють очі, як і в стародавньому Єгипті, 
змішуючи сажу і масло. Мейкап в той 
час свідчив про статус людини. Якщо 
його багато, це означає, що особа пере-
буває на високій соціальній драбині. А 
також захищає від інфекцій.

сКлО
1500 років до нашої ери було винай-

дені перше скляне намисто. На додаток 
до них також пляшки, миски, глечики. 
Вироби зі скла цінувалися дуже дорого.

шТЕпсЕлЬНА ВилКА
Штепсельну вилку вперше викори-

стали єгиптянами. Спочатку це був 
не ефективний інструмент сільського 
господарства, але з часом вони поліп-
шили його конструкцію.

Вчені знайшли ще дві планети, придатні для життя
Вони доповнили каталог з 55 подібних до землі 
планет

Дві нові планети  додано до каталогу екзопланет, які по-
тенційно придатні для життя, і науковці вважають, що 

вони зможуть підтримувати чужорідне життя.
Одна з них опинилася на третьому місці у списку найпо-

дібніших до Землі.
Кеплер-1652b, ймовірно, скеляста і лише на 12% більша, 

ніж наша планета.  “Планета Кеплер-1652b є хорошим кан-
дидатом для проживання”, – заявив професор Абель Мендес, 
який керує каталогом Habitable Exoplanets в Університеті 
Пуерто-Ріко в Аресібо. “Вона має помірні умови, схожі на 
земну атмосферу”, – сказав він.

Індекс подібності до Землі базується на порівнянні маси, 
радіуса екзопланет та кількості енергії, отриманої від зірки.

“На жаль, планета Кеплер-1652b розташована на відстані 
822 світлових років, і це надто далеко, щоб детальніше до-
слідити її найближчим часом”, – додав Мендес.

Друга планета, додана до каталогу цього місяця, – це HD 
283869 b, що менш схожа на Землю, але все ж потенційно 
може бути придатною для життя.  “Планета HD 283869 b 

виглядає, як маргінальний світ для проживання”, – сказав 
Мендес. Вона майже вдвічі більша, ніж Земля. “Житлові 
умови”  дещо псує гарячий океан, що підступає до придатної 
для життя зони, втім, є позитив – планета має подібну до 
земної атмосферу, зауважив науковець. Відстань до Землі – 
155 світлових років.
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UA:Перший
6:00 Д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,23:35,1:10,2:5
0,4:00,5:25 Погода.
9:40 М/с «Гон».
9:50 Додолики.
10:05 хто в домi хазяїн?
10:30 Телепродаж.
11:00 Д/с «неповторна природа».
12:00 енеїда.
12:30 Д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiоДень.
13:40,15:20 лайфхак українською.
13:55 До справи.
15:45 Т/с «Гранд готель». 
17:05,22:40 Т/с «Монро». 
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 #вукраїнi.
19:25 Д/с «1000 днiв для планети».
20:10 Д/с «Жива природа».
20:30 схеми. корупцiя в деталях.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 Д/с «Таємницi людського 
мозку». 
23:40,2:55 свiт навколо.
23:45,4:05 #Neoсцена з олегом 
вергелiсом.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30,5:35 «Тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55 «одруження наослiп».
12:15,13:45 «Мiняю жiнку».
15:15 «сiмейнi мелодрами».
16:15 Т/с «Моє чуже життя». 
20:15 Т/с «слуга народу. вiд любовi 
до iмпiчменту». 
22:20,4:00 х/ф «Шерлок 3: ознаки 
третього». 
0:15 х/ф «хронiка». 

Iнтер
6:00,5:15 М/ф.
6:10,22:40 «слiдство вели...» з л. 

каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 Т/с «Гречанка».
12:50 х/ф «ви менi писали».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,3:15 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «схiднi солодощi 2». 
0:30 х/ф «нiч закритих дверей». 
2:20 «Подробицi» - «час».
2:55 «код доступу».
4:45 «Top Shop».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 студiя вашингтон.
4:30 факти.
4:50 Т/с «вiддiл 44». 
5:35 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 секретний фронт.
11:15,3:00 не дай себе ошукати.
12:10,13:25 х/ф «Подорож 
Єдинорога», 2 с.
12:45,15:45 факти. День.
14:40,16:20 х/ф «немає виходу». 
17:25 «на трьох». 
17:30,21:30 Т/с «Шулер». 
18:45,21:10 факти. вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:50 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
япончика». 
23:50 Т/с «Пiвнiчний вiтер». 

Новий канал
4:35 абзац.
6:20,7:35 Kids` Time.
6:25 М/с «нехай буде здоровим 
король Джулiан».
7:40 київ вдень i вночi. 
17:05 х/ф «Макс стiл». 
19:00 хто зверху? 
20:55 х/ф «солдат».
22:55 вар`яти.

0:55 Т/с «клiнiка». 
2:45 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:40 За живе! 
9:05 МастерШеф. 
13:05 Битва екстрасенсiв. 
15:25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. 
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Т/с «коли ми вдома».
20:00 я соромлюсь свого тiла. 
22:45 х/ф «у рiчки два береги 2». 
0:45 я соромлюсь свого тiла. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:10 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:1
5 сьогоднi.
9:30,3:00 Зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 Т/с «черговий лiкар 2». 
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 Т/с «чуже щастя». 
23:20 контролер.
0:00 Т/с «CSI: Маямi». 

ТК «Київ»
7:00,19:05 «Дивно чи нi?»
8:00,9:00,21:00,23:00,1:35 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:05 «Поради лiкаря».
9:15,11:05,16:00,22:20,1:55 
«ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,12:05 «Телемаркет».
11:15,21:25 «найбiльшi танковi 
битви».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «найбiльш завантажений у 
свiтi».
16:10,3:10 «Бойовi сили».
17:00,23:45 «київ Live».
20:00 «чЄ-2018 з мiнi-футболу. 
україна - чорногорiя».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
23:20,2:45 «на часi».

UA:Перший
6:00 Д/с «спiльноти тварин».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,4:00,5:25 
Погода.
9:40 М/с «Гон».
9:50 Додолики.
10:05 хто в домi хазяїн?
10:35 Телепродаж.
11:00 Д/с «неповторна природа».
12:00 енеїда.
12:30,16:20 Д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiоДень.
13:40 лайфхак українською.
13:55 схеми. корупцiя в деталях.
15:20 Д/с «смаки культур».
16:50,4:30 фольк-music.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
18:50 VoxCheck.
19:00 Букоголiки.
19:25 Д/с «1000 днiв для планети».
20:10 Д/с «Жива природа».
20:30 Перша шпальта.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 концертна програма гурту 
антитiла «сонце».
23:25 фiльм-концерт «рекiти».
23:45,4:05 як дивитися кiно.
1:10 Д/с «Плiч-о-плiч».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30 «Тсн».
9:30 «чотири весiлля».
11:00 «одруження наослiп».
12:15,13:45 «Мiняю жiнку».
15:10 «сiмейнi мелодрами».
16:10 Т/с «Моє чуже життя». 
20:15,23:05 «лiга смiху».
1:15 «скрябiн. концерт пам`ятi».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:10,23:15 «слiдство вели...» з л. 
каневським».

7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:15,12:25 Т/с «Гречанка».
12:50 х/ф «Таємниця «чорних 
дроздiв».
14:50,15:45,16:45,1:05 «речдок».
18:00 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
20:30 «концерт олега вiнника 
«Моя душа...»
2:45 «Школа доктора 
комаровського. невiдкладна 
допомога».
3:10 «чекаючи вантаж на рейдi 
фучжоу бiля Пагоди».

ICTV
4:25,3:25 факти.
4:45 Т/с «вiддiл 44». 
5:35 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
11:15,13:15 х/ф «немає виходу». 
12:45,15:45 факти. День.
14:05,16:20 х/ф «взвод». 
17:05,21:30 «на трьох». 
17:30 Т/с «Шулер». 
18:45,21:10 факти. вечiр.
20:20 антизомбi.
1:25 х/ф «Iмперiя вовкiв». 

Новий канал
5:30,6:50 Kids` Time.
5:35 М/с «нехай буде здоровим 
король Джулiан».
6:55 х/ф «Дружина напрокат».
9:10,19:00 хто зверху? 
17:00 х/ф «солдат». 
20:50 х/ф «Глобальне вторгнення: 
Битва за лос-анджелес». 
23:10 вар`яти.
1:10 Т/с «клiнiка». 
2:55 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:55 х/ф «П`ять рокiв та один 
день». 

8:50 х/ф «кардiограма кохання».
10:45 х/ф «коли його зовсiм не 
чекаєш».
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:05 Т/с «коли ми вдома».
20:05 х/ф «не можу сказати 
«прощавай».
22:45 х/ф «кохання на два 
полюси». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:10 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:0
0 сьогоднi.
9:30,5:20 Зоряний шлях.
10:30 спецпроект «кузьма. 
недомовлене».
11:30,3:45 реальна мiстика.
12:30 х/ф «Будинок для двох».
14:30 Т/с «Братськi узи», 1 i 2 с. 
15:30 Т/с «Братськi узи». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 Т/с «Бiлi троянди надiї», 1 i 2 с. 
23:20 По слiдах.
0:00 Т/с «Бiлi троянди надiї». 

ТК «Київ»
7:00,19:05 «Дивно чи нi?»
8:00,9:00,21:00,23:00,1:35,
3:55,5:00 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
8:15,2:05 «Школа права».
9:15,11:05,16:00,22:20,1:55 
«ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,12:05 «Телемаркет».
11:15,21:25,4:15 «найбiльшi танковi 
битви».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «найбiльш завантажений у 
свiтi».
16:10,3:10 «Бойовi сили».
17:00,23:45 «київ Live».
20:00 «чЄ-2018 з мiнi-футболу. 1/4 
фiнала».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
23:20,2:45 «на часi».
5:20 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00 хто в домi хазяїн?
6:30,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,23:30,1:10,3:0
0 новини.
9:30,17:35,23:25,2:05,3:20 Погода.
9:40 М/с «Гон».
10:05 Д/с «Пригоди остiна стiвенса».
12:00 х/ф «клара i франциск», 1 с.
13:45,0:45 Д/с «Гордiсть свiту».
14:10 Телепродаж.
14:30 Д/с «фестивалi планети».
15:25 Д/с «Зустрiч лувру та 
Забороненого мiста».
16:20,1:30 Д/с «незвичайнi культури».
17:45 Т/с «оповiдання хIх столiття». 
19:55 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».
21:25 Д/с «неповторна природа».
22:25 Д/с «спiльноти тварин».
23:20,2:00 свiт навколо.
23:50 Д/с «незвiданi шляхи».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «Тсн».
6:40 «Грошi».

8:00 «снiданок. вихiдний».
10:05 «Життя без обману».
11:25,23:15 «свiтське життя. 
Дайджест».
12:20 Мелодрама «катерина». 
16:30,21:15 «вечiрнiй квартал».
18:30,4:50 «розсмiши комiка».
20:15 «українськi сенсацiї».
0:20 «лiга смiху».

Iнтер
5:35,3:05 «Подробицi» - «час».
6:10 М/ф.
6:35 «чекай на мене. україна».
8:10 «Два Миронова».
9:00 х/ф «Троє в човнi, не рахуючи 
собаки».
11:30 х/ф «Три плюс два».
13:15 х/ф «Повторне весiлля».
15:10 «концерт олега вiнника «Моя 
душа...»
17:50,20:30 Т/с «Маестро». 
20:00 «Подробицi».
22:40 «вiктор цой. Група кровi».
23:40 Т/с «я - охоронець. старi 
рахунки», 1-4 с. 

ICTV
5:15 факти.
5:35 Бiльше нiж правда.
7:30 я зняв!
9:25 Дизель-шоу. 
10:45 вижити разом з Голтiсом.
11:45 особливостi нацiональної 
роботи.
12:45 факти. День.
13:00 «на трьох». 
16:35 х/ф «супер 8». 
18:45 факти. вечiр.
19:20 надзвичайнi новини. 
20:10 х/ф «Маска Зорро».
22:55 х/ф «легенда Зорро».

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:50,7:20 Kids` Time.
5:55 М/с «лунтiк i його друзi».
7:25 Дешево i сердито.
8:45 хто зверху? 
18:45 х/ф «руйнiвник». 
21:00 х/ф «суддя Дредд».
22:55 х/ф «кiнець свiту». 
1:15 х/ф «афтершок». 

СТБ
5:45 вусолапохвiст.
8:00 караоке на Майданi.
9:00 все буде смачно!
9:55 Т/с «коли ми вдома».
13:45 х/ф «суєта суєт».
15:25 х/ф «найчарiвнiша та 
найпривабливiша».
17:10 х/ф «не можу сказати 
«прощавай».
19:00 х/ф «кафе на садовiй». 
22:50 я соромлюсь свого тiла. 

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
7:15,5:30 Зоряний шлях.

9:25 Т/с «чуже щастя», 1-6 с. 
15:20 Т/с «чуже щастя». 
17:40 Т/с «сестра по спадку», 1 i 2 с. 
19:40 Т/с «сестра по спадку». 
22:10 х/ф «Будинок для двох».
0:00 Т/с «ключi вiд минулого», 1 i 2 с. 
1:50 Телемагазин.

ТК «Київ»
8:00 «київськi iсторiї».
8:30 «Прогулянки мiстом».
9:00 «якiсне життя».
9:25 «київ музика».
10:00,12:05 «Телемаркет».
11:05,5:55 «Мультляндiя».
13:00 «День у мегаполiсi».
14:00 «чЄ-2018 з мiнi-футболу. 1/2 

фiнала».
15:00,21:00,23:15,1:25,4:00 
«столичнi телевiзiйнi новини».
15:10 «українець М. Поплавський у 
варшавi».
15:40 «хiти Михайла Поплавського».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00 «вулкан у прямому ефiрi».
18:10,1:45 х/ф «Повороти долi».
20:30 «Життєвi iсторiї».
21:25 «найбiльшi танковi битви».
22:00 «чЄ-2018 з мiнi-футболу. 
фiнал».
23:10 «українська нацiональна 
лотерея».
23:35 х/ф «Брат воїна».
4:20 х/ф «Танець янгола».

П`ятниця • 17 серпня

Недiля • 19 серпня

UA:Перший
6:00 хто в домi хазяїн?
6:30,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,23:30 новини.
9:30,12:00,23:25,2:05,3:20 Погода.
9:40 х/ф «клара i франциск», 1 с.
11:30 Д/с «Дешевий вiдпочинок».
12:10 Перший на селi.
12:40 енеїда.
13:35,0:45 Д/с «китайський 
живопис».
14:00 Телепродаж.
14:20 фольк-music.
15:20 концертна програма гурту 
антитiла «сонце».
17:00,1:30 Д/с «незвичайнi 
культури».
17:45 Т/с «оповiдання хIх столiття». 
19:55 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».
21:25 Д/с «неповторна природа».
22:25 Д/с «спiльноти тварин».
23:20,2:00 свiт навколо.
23:50 Д/с «Зустрiч лувру та 
Забороненого мiста».

Канал «1+1»
6:00 «Тсн».
6:55 «українськi сенсацiї».
8:00 «снiданок. вихiдний».
9:00 лотерея «лото-Забава».
9:45 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:55,11:00,11:55,13:00 «свiт 
навиворiт 5: Iндонезiя».
13:35 Драма «втеча з Шоушенка». 
16:30 Драма «вихiд: Боги та царi». 
19:30,5:00 «Тсн-Тиждень».
21:00 Бойовик «Геракл». 
22:55 Драма «володар морiв: на 
краю свiту».

Iнтер
5:30 «Подробицi» - «час».
6:00 М/ф.
6:25 х/ф «Iноземка».
8:00,3:00 «вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».

10:00 «орел i решка. Морський 
сезон».
11:00 «орел i решка. 
Перезавантаження».
12:10 х/ф «ас з асiв».
14:10,20:30 Т/с «схiднi солодощi 2». 
20:00 «Подробицi».
23:10 х/ф «Полетта. у всi тяжкi». 
1:05,2:00 «речдок».

ICTV
4:50 факти.
5:15 Iнсайдер.
6:10 Т/с «невиправнi». 
9:00 Т/с «вiддiл 44». 
10:55,13:00 х/ф «супер 8». 
12:45 факти. День.
13:20 х/ф «Маска Зорро».
16:05 х/ф «легенда Зорро».
18:45 факти. вечiр.
19:10 х/ф «Монстро». 
20:50 х/ф «вулиця Монстро, 10». 
22:50 х/ф «Пiдривники». 

Новий канал
6:45,8:30 Kids` Time.
6:50 М/с «нехай буде здоровим 
король Джулiан».
8:35 М/ф «велика втеча».
10:15 х/ф «кiнець свiту». 
12:50 х/ф «руйнiвник». 
15:05 х/ф «суддя Дредд».
17:00 х/ф «кобра». 
18:50 х/ф «Танго i кеш». 
21:00 х/ф «реД». 
23:05 х/ф «останнiй бойскаут». 
1:10 Т/с «клiнiка». 

СТБ
6:05 вусолапохвiст.
8:10 Полювання.
9:10 все буде смачно!
10:10 караоке на Майданi.
11:10 вагiтна у 16. 
12:10 Доньки-матерi. 
13:05 хата на тата. (12+).
15:05 х/ф «кафе на 
садовiй». (12+).

19:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
23:00 я соромлюсь свого тiла. (18+).

Канал "Україна"
6:30 сьогоднi.
7:10,5:00 Зоряний шлях.
9:35 Т/с "Бiлi троянди надiї". 
13:10 Т/с "сестра по спадку". 
17:00 Т/с "я нiколи не плачу", 1 i 2 с. 
19:00 Подiї тижня з олегом 
Панютою.
20:00 Головна тема.
21:00 Т/с "я нiколи не плачу". 
23:00 Т/с "ключi вiд минулого", 5-7 с. 
1:50 Телемагазин.
2:20 Т/с "ключi вiд минулого".  

ТК "Київ"
7:45 "вулкан у прямому ефiрi".
8:50 "Паспортний стiл".
9:00 "київ музика".
9:35 "Шеф-кухар країни".
10:00,12:05 "Телемаркет".
11:05,4:55 "Мультляндiя".
13:00 "День у мегаполiсi".
15:10 "ректор".
15:40 "Ювiлейний концерт квартету 
"Гетьман".
18:20,2:25 х/ф "вимушенi 
обставини".
21:00,1:35 "сТн-тижневик".
21:30,2:05 "сТн-спорт-тижневик".
21:50 х/ф "Миротворцi".
23:35 "українська нацiональна 
лотерея".
23:40 х/ф "Доброго ранку, 
в`єтнам".

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99

гАзЕТА ВиХІдНОгО дНяЧ А С  Р Е Л А К С У

УВАгА! пЕрЕдплАТА!
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9ДІлОВИЙ ТИЖДЕНЬ з пиТАНЬ рОзМІЩЕННя рЕКлАМи зВЕрТАЙТЕся: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Втрачені диплом бакалавра серія КВ № 21292217 від 05.07.2002 року, 
диплом спеціаліста КВ 23683546 від 01.03.2004 року, видані НТУУ 
«СПУ» на ім’я Поліщук Юрій Анатолійович, вважати недійсним.

Втрачений диплом про середню спеціальну освіту за фахом електро-
монтажник, виданий середнім професійно-технічним училищем № 8 
м. Києва, на ім’я Кирилюк Вячеслав Вікторович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення багатодітної родини, на ім’я Горєлих Олексій 
Олексійович, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома, виданий Університетом Т.Г. 
Шевченка, серія КМ № 016526 від 29.06.1994 року, на ім’я Олексюк 
Лілія Романівна, вважати недійсним.

оГолоШення
Бучанська міська рада оголошує конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності на проведення експертної оцінки 
комунального майна територіальної громади м. Буча

22.08.2018 року о 10 год. 00 хв.  в приміщенні Бучанської міської 
ради, що знаходиться за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12 буде 
проводитися конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності на 
проведення експертної оцінки комунального майна наступних не-
житлових приміщень:

Назва об’єкта 
оцінки

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Загальна 
площа Балансоутримувач

Частина 
нежитлового 
приміщення 

м.Буча  вул. 
Шевченка, 14 177,4 м²

Бучанський НВК 
«СЗОШ І-ІІІ ст. - 
ЗОШ І-ІІІ ст.» №2

Частина 
нежитлового 
приміщення  

м.Буча,                    
Енергетиків, 2 210 м²                     

Бучанський НВК 
«СЗОШ І-ІІІ ст. - 
ЗОШ І-ІІІ ст.» №4

Конкурсну документацію слід подавати за чотири робочі дні 
до дати проведення конкурсу (включно)  до відділу економіки 
Бучанської міської ради, телефон для довідок (045 97) 48-392.

Учасникам  конкурсу  необхідно  подати  до  конкурсної  комісії  
такі  документи:
•	 Заява на участь у  конкурсі  за  встановленою  формою;
•	 Копія  установчого  документа  учасника  конкурсу;
•	 Копії  кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 

штатному складі та яких буде  залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна ;

•	 Письмові  згоди оцінювачів, яких буде додатково  залучено пре-
тендентом до проведення робіт з  оцінки майна та підписання зві-
ту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;

•	 Копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України;

•	 Інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та  особи-
стого досвіду роботи  оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна тощо).

•	 Конкурсна  пропозиція  претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити  пропозицію  щодо вартості виконання ро-
біт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням  робіт, а також 
терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації  
про  проведення  конкурсу.

проведено спеціальні об’єктові навчання 
на Азс
7 серпня працівниками Ірпінського міського відділу було проведено спеціальне 
об’єктове навчання на території АЗС ТОВ «Фірма «Злагода», що розташована за 
адресою: сел. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 2-г, та на АЗС №89 ПП «Укрпалет-
систем» (UPG), що розташована за адресою: м. Буча, вул. Шевченка, 4-а на тему «Дії 
працівників АЗС під час виникнення надзвичайної ситуації» на території АЗС. 

Під час тренування було наголошено на правилах пожежної безпеки на робочому місці і 
побуті, нагадано дії під час пожежі та про поводження з вибухонебезпечними або підоз-

рілими предметами. Також працівники Ірпінського МВ приділили увагу щодо правильного 
поводження з небезпечними хімічними речовинами або ртуттю в разі розливу. Наприкінці 
тренування  персонал АЗС мав змогу загасити умовну пожежу первинними засобами по-
жежогасіння.

рятувальники провели заняття з підготовки 
до дій за призначенням в ланці гдзс
7 серпня рятувальники 36-ї державної пожежно-рятувальної частини  
м. Ірпінь провели тренування з підготовки до дій за призначенням в ланці 
гдзс.

Працівникам ДСНС було по-
ставлено завдання прове-

сти розвідку у разі умовного за-
горянні в димокамері. Початком 
тренування стало проведення 
оперативної перевірки апаратів 
та створення посту безпеки.

Такі тренування корисні для 
злагодженості та оперативно-
сті дій, набуття навичок для 
використання їх на справжніх 
пожежах. Проведення розвідки 
в задимленому приміщенні є 
одним із ключових завдань під-
розділу після прибуття на місце 
пожежі, адже в задимленому 
середовищі можуть перебувати 
потерпілі, яким якнайшвидше 
потрібна допомога.

ГаМанець

як зекономити, збираючи 
дитину до школи

Порада 1. Скласти список усього необхідного дитині для школи.
Дуже важливо знайти час теплого літнього вечора, сісти всією роди-

ною і скласти список тих речей, які потрібні для школи. Так, ви зможете 
приблизно підрахувати бюджет необхідних витрат і уникнете покупки 
непотрібних речей. 

Порада 2. Купувати всю канцелярію завчасно.
Кінець серпня – це не найвідповідніший період для шкільних поку-

пок. Чому? – здивуєтеся ви. Все просто: у серпні ціни на все, що пов’яза-
но зі школою, будуть штучно завищені. А все тому, що продавці розумі-
ють: батькам уже немає виходу, будуть переплачувати. Тому, всю дрібну 
канцелярію і рюкзак краще купувати в червні. Повірте, так ви зможете 
заощадити до 30 відсотків витрачених коштів.

Порада 3. Покупку одягу і взуття краще відкласти на серпень.
У червні всі дитячі речі значно дешевші, але вибір менший. І до того 

ж, вас може чекати така неприємна несподіванка, що завчасно придбані 
черевички можуть виявитися замалими, а спідничка чи штанці – ко-
роткими. Що поробиш, влітку діти ростуть дуже швидко, тому не варто 
ризикувати.

Порада 4. Стихійний ринок – не найкраще місце для покупок. 
На ринку ціни штучно завищено. Тому що кожен продавець само-

стійно сплачує недешеву оренду, витрачає немалі кошти на доставку 
товару тощо. У магазини ж товар поставляють безпосередньо від ви-
робника чи постачальника, який сам оплачує доставку. 

Порада 5. Магазинчик канцелярії на окраїні міста – ідеальний варі-
ант для економії.

Саме в таких магазинчиках найчастіше найнижчі ціни на шкільну 
канцелярію. Тому що кругообіг людей в таких місцях невеликий, а по-
купців потрібно якось привабити. До того ж, купувати в таких мага-
зинчиках набагато приємніше: людей небагато, товар можна спокійно 
роздивитися, і продавець готовий максимум уваги приділити.
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криМінальна хроніка

У БУЧІ зАТриМАНО 
АВТОМОБІлЬНОгО КрАдІя-ІНОзЕМЦя 

Іноземця затримано і поміщено до 
ізолятора. Оперативні працівники 
Ірпінського відділу поліції затрима-
ли чоловіка, якого підозрюють у вчи-
ненні крадіжок автотранспорту. Про 
це повідомляє Головне управління 
Національної поліції в Київській облас-
ті. Правоохоронці під час проведення 
операції «Мігрант» затримали його в 
місті Буча на парковці одного з місцевих 
супермаркетів одразу після того, як він 
шляхом сканування сигналізації здійс-

нив крадіжку з авто. Зловмисником 
виявився 39-річний громадянин іншої 
держави. Наразі іноземець затриманий 
за ст. 208 КПК України та перебуває в 
ізоляторі тимчасового тримання. За да-
ним фактом відкрито кримінальне про-
вадження за ч.1 ст. 185 Кримінального 
кодексу України. Встановлено, що чо-
ловік скоїв злочин зі спільником, який 
утік. Поліцейські встановлюють причет-
ність затриманого до інших аналогічних 
злочинів на території столичної області. 
Також проводять необхідні заходи щодо 
затримання другого учасника злочину. 

дЕНІсОВА зВЕрНЕТЬся 
дО МІН’ЮсТУ 
ТА КриМІНАлЬНО-ВиКОНАВЧОЇ 
слУжБи ЧЕрЕз пОрУшЕННя 
В БУЧАНсЬКІЙ КОлОНІЇ

Уповноважена Верховної Ради з прав 
людини Людмила Денісова має намір 
звернутися до Міністерства юстиції 
України та Державної кримінально-ви-
конавчої служби у зв’язку з порушен-
нями умов утримання засуджених у 
Бучанській виправній колонії №85.

«Сьогодні побувала в Бучанській ви-
правній колонії №85. Побачила умови, в 

яких утримуються засуджені, поспілку-
валася з деякими з них і з керівництвом 
колонії. В одному з корпусів протікає 
дах. Ремонт, який мали зробити після 
останнього моніторингу, досі триває. У 
більшості ув’язнених не має  паспортів. 
Відповідно, трудові договори з ними не 
укладалися. Фактично, люди працю-
ють безкоштовно», - написала омбуд-
смен на сторінці у Facebook.

Л. Денісова додала, що з цими пи-
таннями звертатиметься до Мін’юсту 
та Державної кримінально-виконавчої 
служби.

РОЗКЛАД ХIV туру III відкритого чемпіонату з футболу серед 
команд-аматорів-2018

11 серпня 2018. субота

9: 00 ФК «Фенікс» - ФК «Зірка» м. Буча. ст. ПМК-Арена

11: 00 ХФК «ІБЦ» - ФК «Курсор» м. Буча. ст. ПМК-Арена

13: 00 ФК «Залісся» - ФК «Квартал» м. Буча. ст. ПМК-Арена

12 серпня 2018. неділя

10: 00 ФК «Блиставиця-Здвиж» - ФК «Буча-03» м. Буча. ст. ПМК-Арена

12: 00 ФК «КАтаН» - ФК «Хортиця» м. Буча. ст. ПМК-Арена

14: 00 ФК «Арсенал» - ФК «Ірпінь» м. Буча. ст. ПМК-Арена

ПоСТУПИЛИСЯ У рІВНІй БороТьБІ
Поки у чемпіонаті Київської області з футболу триває перерва, а до почат-
ку другого колу залишається ще час, у товариському матчі, що відбувся на 
бучанському стадіоні «Ювілейний», зустрілися сусіди по турнірній таблиці 
місцевий ФК «Меліоратор» та ФК ДГ «Шевченківький», які відповідно за-
ймають 11 та 10 місця з кількістю набраних очок 10 та 13. Для інформації, 
цей клуб у минулому сезоні виграв після літньої перерви дев’ять календар-
них матчів з десяти, не зазнавши жодної поразки (єдина нічия — на гости-
нах у «Діназа»). Такий потужний спурт дав змогу новачку змагань облас-
ного масштабу завоювати срібні медалі першолігового турніру, що стало 
історичним досягненням для Тетіївського краю. Саме з таким суперником 
і грали бучанці.

Для місцевих уболівальників було 
великою несподіванкою побачи-

ти у основному складі команди ФК 
«Меліоратора» відомого футболіста екс 
гравця збірної України та київського 
«Динамо» Олександра Алієва.  Перед 
цим   Олександр працював на посаді го-
ловного тренера ФК “Хмельницький”. І 
коли йому надійшла пропозиція від ФК 
«Меліоратор», Олександр її прийняв і 
знову повертається на футбольне поле на 
звичну для себе позицію напівзахисника. 
Для вболівальників було цікаво поба-
чити у аматорському футболі цю осо-
бистість, який запам’ятався у великому 
футболі як майстер виконання штраф-
них ударів. Траплялося, що єдиний та-
кий удар при стандартному положенні 
і був вирішальним у виконанні Алієва. 
У цьому товариському матчі Олександр 
чотири рази пробивав штрафні. На жаль, 
жодного разу м’яч так і не опинився у 
воротах суперника. Запам’ятався ще він 
кількома кинжальними випадами по-
близу воріт гостей. Проте здолати ма-
совану оборону гостей так і не вдалося. 
Це була його перша гра у такому складі, 
звичайно, потрібен ще деякий час, аби 
досвідчений футболіст зміг якнайш-
видше увійти у гру, зігратися з новими 
партнерами, знайти з ними спільну мову 
під час матчів. А з таким досвідом як у 
Олександра є чим йому поділится і що у 
нього перейняти молодим та обдарова-
ним гравцям «Меліоратора». 

Гра була рівною. Успіху могла досягти 
кожна команда. Але перемогу здобули 
гості завдяки єдиному забитому м'ячу 
наприкінці першого тайму. Залишивши 
без опіки захисників, правий крайній 
нападник, який опинився у кількох ме-
трах від воріт, зумів нанести сильний, 
прицільний удар у площину воріт бучан-
ців. Воротар все ж таки встиг  зреагува-
ти на цей удар. Проте м’яч лише ковзнув 
по воротарських рукавицях і опинився 
за спиною голкіпера. Після закінчення 
поєдинку кореспондент «Бучанських 
новин» поспілкувався з вболівальника-
ми нашої команди і попросив їх поді-
литися враженнями про гру. Звичайно, 
за їх словами, неприємно програвати 

при рівній грі та ще й на своєму стаді-
оні. Чи була вина особисто воротаря у 
пропущеному м’ячі? Частково так. Це не 
100% був гол. Йому при загалом надій-
ній грі саме у цьому епізоді не вдалося 
виручити команду. Хоча програє не сам 
воротар. Рахунок, як кажуть, на табло. 
І за кінцевий результат поєдинку несе 
відповідальність вся команда на чолі з 
тренером.  Проте не слід драматизува-
ти ситуацію після цього матчу. Колись 
всесвітньо відомий тренер Валерій 
Лобановський тренувальні матчі нази-
вав грою з підвищеною відповідальні-
стю. Коли над командою не тяжіє мо-
рально і психологічно відповідальність 
за кінцевий результат, а можна зіграти 
ризикованіше. Награвати нові зв’язки 
між гравцями, задіювати у матчі моло-
дих футболістів, які з тих чи інших при-
чин не часто з’являються у основному 
складі. На думку футбольних тренерів, з 
якими поспілкувався, команді потрібно 
більш награвати гру на флангах і конче 
потрібен ще один, краще два форварди, 
які зуміють своїми нестандартними дія-
ми бути націленими на ворота суперни-
ка. Цей товариський поєдинок показав 
тренерському складу, що є над чим пра-
цювати. У порівнянні з останніми фут-
больними поєдинками ФК«Меліоратор» 
у грі команди намітилися позитивні 
зрушення і це вселяєнадію на те, що ко-
манда спроможна покращити свою гру 
і радувати перемогами своїх вболіваль-
ників. 

Володимир ЕННАНОВ     

фоТофакТ

Спільними зусиллями колективу Бучанської міської організації інвалідів вій-
ни, Збройних сил та учасників бойових дій (голова О.І. Щербак) та колек-

тиву Бучанської міської організації ветеранів Афганістану (голова М.В. Райчук) 
було відреставровано пам’ятник БРДМ загиблим воїнам-інтернаціоналістам у 
нашому місті.

Чи є життя у «Forest Land»?
В понеділок, 6 серпня, інвестори ЖК «ForestLand» перекрили рух транспор-
ту на Варшавській трасі. 

Власники квартир, які 
вклали кошти в будів-

ництво багатоповерхово-
го будинку, влаштували 
акцію протесту, якою 
намагалися привернути 
увагу влади, правоохо-
ронних органів та засте-
регти містян від подібної 
халепи.

Будівництво житлово-
го комплексу розпочало-
ся ще в 2014-му році. В 
кінці 2017-го було зведе-
но дві секції із шести, які 
здали в експлуатацію та 
обіцяли найближчим ча-
сом підвести всі комунікації. Втім, до цього часу в квартирах немає ні газу, ні води, 
ні світла. 

Сам забудовник, Андрій Немерюк, на зв’язок не виходить. У відділі продажу 
кажуть, що ситуація «під контролем», і невдовзі всі комунікації підключать. Крім 
того, менеджери й далі продають недобудовані квартири.

Організатори акції запевняють: якщо на їхню проблему не звернуть увагу, то на-
ступними кроками будуть мітинги під Кабміном та Генеральною прокуратурою.
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Великий терор — масштабна кам-
панія масових репресій грома-
дян, що була розгорнута в СРСР 

у 1937–1938 рр. за ініціативою керівни-
цтва СРСР та особисто Йосипа Сталіна 
для ліквідації реальних і потенційних 
політичних опонентів, залякування на-
селення, зміни національної та соціаль-
ної структури суспільства. Наслідками 
комуністичного терору в Україні стало 
знищення політичної, мистецької та 
наукової еліти, деформація суспільних 
зв’язків, руйнування традиційних цін-
нісних орієнтацій, поширення суспіль-
ної депресії й денаціоналізація.

5 серпня 1937 року за наказом НКВС 
СРСР №00447 набрала чинності по-
станова Політбюро ЦК ВКП(б) від 2 
липня 1937 року «Про антирадянські 
елементи», і розпочалася наймасові-
ша «чистка» радянського суспільства 
від «ворожих елементів», що, на дум-
ку Сталіна, були непридатними для 
будівництва комунізму. Заарештовані 
були фактично позбавлені права на 
захист (на адвоката) чи оскаржен-
ня вироку. Слідчі шляхом психоло-
гічних знущань і нелюдських тортур 
«вибивали» з арештованих потрібні 
зізнання. В 1937 р. дозвіл на застосу-
вання методів «фізичного впливу на 
підозрюваних» (тобто тортур) було 
дано на найвищому рівні ЦК ВКП (б). 
Випадки неправомірного засудження 
вважалися цілком прийнятними і ви-
правдовувалися прислів’ям «Ліс руба-
ють — тріски летять». 

Часи Великого терору в масовій сві-
домості населення СРСР позначені то-
тальним страхом та недовірою. Нічні 
арешти сусідів, підозри колег по робо-
ті, друзів, родичів, пошук шпигунів та 
шкідників, острах доносів та обов’язок 
публічно таврувати «ворогів народу» 
були повсякденними. 

Влітку 1937 року введено низку нор-
мативних документів, які посилили 
відповідальність членів родин репре-
сованих. Дружини та чоловіки «ворогів 
народу» підлягали обов’язковому ареш-
ту, дітей до 15 років передавали в спеці-
альні дитячі будинки. Члени сімей «во-
рогів народу», засуджених до розстрілу, 
підлягали примусовому переселенню у 
внутрішні області СРСР. 

У межах Великого терору НКВС ор-
ганізувало та провело серію масових 
національних операцій. Це т. зв. «ні-
мецька операція» (25 липня 1937 року), 
«польська» (11 серпня 1937 року), «ру-
мунська», «латиська», «грецька», «іран-
ська», «харбінська», «афганська», «про-
ти болгар і македонців». До кінця 1938 
року в СРСР було заарештовано 1,6 
млн осіб. Із них 800 тис. було знищено. 
Великий терор тривав 15 місяців і був 
офіційно припинений за постановою 
того ж Політбюро ЦК ВКП(б) 17 листо-
пада 1938 року, хоча репресії в менших 
масштабах тривали й надалі. За період 
Великого терору на території УРСР, за 
оцінками істориків, було засуджено 198 
тисяч 918 осіб, з яких близько двох тре-
тин — до розстрілу. Решту відправили 
до в`язниць і таборів. 

Масові репресивні операції у 1937–
1938 рр., за задумом Й. Сталіна, мали 
завершити двадцятилітню боротьбу 
із «соціально ворожими елементами», 
упокорити населення шляхом масового 
терору, утвердити авторитарний стиль 
керівництва та здійснити «кадрову ре-
волюцію». Підставою для розгортання 
терору була теза Й. Сталіна про заго-
стрення класової боротьби в міру успі-
хів соціалістичного будівництва… 

До російської агресії проти України, 
яка триває з весни 2014 року й до-
нині, українська делегація в межах 
Соловецької прощі разом із делегаціями 
інших країн брала участь у щорічних за-
ходах із вшанування пам’яті замордова-
них політв’язнів в урочищі Сандармох. 
Вони розпочалися з 1997 року, коли в 
Карелії поблизу Медвежогорська були 
знайдені завдяки невтомним пошукам 
подвижника пошукової справи Юрія 
Дмітрієва (нещодавно репресовано-
го ФСБ) приховувані НКВС—МДБ—
КДБ місця масових страт та поховань: 
«обычные места расстрелов!». 

Щорічно саме 5 серпня наша україн-
ська делегація брала участь у церемонії 
з вшанування пам’яті жертв політич-
них репресій біля пам’ятника «Люди, 
не вбивайте один одного» в урочищі 
Сандармох поблизу Медвежогорська. 
Тут виступали консули, історики, до-
слідники, представники «Меморіалу» 
з різних країн, з Україною включно. 
Після меморіальних виступів ми йшли 
до встановленого пам’ятного козаць-
кого хреста «Убієнним синам України», 
де в розстрільних ямах покоїться 
цвіт української інтелігенції та в’язні 
Соловецьких таборів, запалювали свіч-
ки, покладали квіти й вінки, відспівува-
ли безневинно убієнних жертв сталін-
ського терору. 

Цей пам’ятний знак — триметровий 
козацький хрест із сірого граніту (ав-
торства художника Миколи Малишка — 
цьогорічного лауреата Шевченківської 
премії та скульптора Назара Білика) 
безумовно є символом вшанування 
пам’яті всіх невинних жертв сталін-
ських репресій у сотнях таборів кому-
ністичного ГУЛАГу. 

Відбувалася панахида, під час якої до 
нас приєднувалися представники інших 
офіційних делегацій, а також всі охочі, які 
приїхали вшанувати своїх загиблих роди-
чів та одноплемінників чи єдиновірців… 

Ми низько вклоняємося пані Ларисі 
Скрипніковій — почесному голові 
Товариства українців Карелії «Калина», 
без титанічних зусиль котрої цей гра-
нітний козацький хрест «Убієнним си-
нам України», створений у 2004 році 
виключно на громадські кошти, міг би і 
не з’явитися…

Неподалік Сандармоху біля того 
ж таки Медвежогорська знаходить-
ся знаменитий страшними спогадами 

Біломорканал, на будівництво якого 
віддали своє життя понад сто тисяч 
українських політв’язнів. Керівник жах-
ливого будівництва «любімєц партії і 
народа» С.М. Кіров, пам’ятники яко-
му стоять досі й у столиці Карелії, й у  
Медвежогорську, учив своїх підлеглих 
катів: «Карати по-справжньому, щоб на 
тому світі був помітний приріст насе-
лення завдяки діяльності нашого ГПУ!» 

Сандармох — це місце жаху і людських 
страждань у Карелії, де комуністичний 
режим СРСР знищував соловецьких по-
літв’язнів та в’язнів — комуністичних ра-
бів, що будували Біломорканал. Страшні 
поляни смерті урочища Сандармох… 
Серед 1111 розстріляних лише з 27 жовт-
ня по 4 листопада «в честь 20-летия 
Октябрьской революции»(!!!) — 287 ви-
датних українців, серед яких знані пись-
менники, актори, вчені, державні діячі. 
На цьому трагічному місці була розстрі-
ляна тогочасна українська еліта — пись-
менники й драматурги: Микола Куліш, 
Лесь Курбас, Микола Зеров, Валер’ян 
Підмогильний, академіки Степан 
Рудницький і Матвій Яворський, про-
фесори Володимир Чеховський і Сергій 
Грушевський, міністр освіти УНР Антон 
Крушельницький із синами та сотні ін-
ших достойників з України. 

Тут кати НКВС розстрілювали по 200–
300 людей на день. Хоч як намагалися 
вони приховати свої криваві злочини, 
та страшна правда вийшла на поверхню. 
Мертві докричалися до живих. Учені 
стверджують, що в ці страшні роки на-
ції й народності імперії зла зазнали та-
ких непоправних генетичних втрат, які 
відгукуються в їхній долі й досі…

Маємо пам’ятати: подібна практика 
кривавого сталінського режиму, разю-
че подібного до гітлерівського, ніколи й 
ніде більше не має повторитися!

У Росії останнім часом, на превеликий 
жаль, намагаються не дуже часто згаду-
вати загиблих на Соловках та в інших 
жахливих місцях сталінського ГУЛАГу, 
розкиданих по всій території Сибіру, 
Магадану, Казахстану… 

Відбувається підміна цивілізаційних 
понять та історичної правди, коли між-
народні злочинці, які скоїли гігантські 
злочини проти людяності, офіційно 
оголошуються «ефективними менедже-
рами», їм відновлюються пам’ятники, а 
в місцях, де творилися масові злочини, 
катам відкривають «музеї»… 

На превеликий жаль, у Російській 
Федерації та Республіці Білорусь триває 
протизаконне переслідування громад-
ських активістів (справа Юрія Дмітрієва), 
котрі продовжують благородну справу 
пошуку таємних місць поховань жертв 
тоталітарного режиму та вшанування 
пам’яті безневинно убієнних… Але без 
пам’яті про тих, які страждали, не може 
бути нормального життя, неможливо ви-
ховувати наступні покоління й будувати 
цивілізовані країни.

Через вищезгадані трагічні обстави-
ни, які виникли між Росією і Україною 
з 2014 року, українська громадськість не 
має реальної безпечної можливості від-
відати місця, де упокоєні жертви тоталі-
тарного режиму, й віддати останні поче-
сті всім безвинно убієнним землякам… 

Тільки знання історичної правди про 
ті страшні часи більшовицького то-
талітаризму і пам’ять про безневинні 
жертви сталінізму не дасть прорости 
зернам тоталітаризму, людиноненавис-
ництву, які зможуть привести до нових 
злочинів проти людяності!

У пам’ять про багатомільйонні жертви 
наших співвітчизників давайте разом бу-
демо пильними, щоб не дати відродитися 
й поширитися у світі неокомуністичним, 
неофашистським, неонацистським та 
іншим тоталітарним режимам з людино-
ненависницькою ідеологією, засуджених 
цивілізованим світом!

«Давайте припинимо вбивати один 
одного!» — як вибито на пам’ятнику в 
Сандармосі.

Від імені членів Міжнародного
громадського товариства

«Соловецьке братство»:
Василь ОВСІЄНКО,

Роман КРУЦИК,
Георгій ЛУК’ЯНЧУК

зВЕрНЕННЯ ТОВАрИСТВА 
«СОлОВЕЦЬКЕ БрАТСТВО»
У зв’язку з 80-річчям Великого терору 1937–1938 рр.
до нащадків жертв масових репресій тоталітарного сталінського 
режиму, до всіх українців в Україні та за її межами сущих, до гро-
мадськості Карелії й російської Федерації.

ВЕЛИКИЙ ТЕРОР 
В УКРАЇНІ МОВОЮ ФАКТІВ

- НКВС УРСР розташовувався у 
Києві у 1934–1938 рр. у будівлях ко-
лишнього Київського інституту шля-
хетних дівчат (згодом — Жовтневий 
палац), у 1938–1941 рр. по вул. 
Короленка (нині — Володимирська), 
33. Київський міський відділ та управ-
ління НКВС по Київській області роз-
міщувались по вул. Рози Люксембург 
(нині — Липська), 16.

- Найкривавіша ніч у Києві — 19 
травня 1938 року, коли у в’язницях 
НКВС було розстріляно 563 людини. 
Розстріли, як правило, проводили-
ся на подвір’ях в’язниць, у підвалах 
НКВС або безпосередньо перед по-
хованням. Спочатку для масових 
поховань відводили спецділянки 
цвинтарів. У пік репресій з метою 
приховати масштаби злочину ен-
каведисти змінили цю практику. У 
фруктових садах, парках, приміських 
лісах викопували траншеї для похо-
вань, часто трупи засипали негаше-
ним вапном.

- Биківнянське поховання жертв 
сталінських репресій є одним із най-
більших на території України. Вже 
встановлено імена понад 19 тисяч 
розстріляних громадян.

- Інші місця масових похо-
вань жертв Великого терору — 
Рутченкове поле (Донецьк), ра-
йон Парку культури та відпочинку 
(Вінниця), П’ятихатки (Харків), 
Католицьке кладовище (Умань), 
Єврейський цвинтар (Черкаси), село 
Халявин (Чернігівщина), Другий 
християнський цвинтар (Одеса), 
9-й км Запорізького шосе (Дніпро). 
У Західній Україні після 1939 р. та-
кож з’явилися місця масових похо-
вань, зокрема урочище Дем’янів 
лаз (Івано-Франківськ), урочище 
Саліна (Львівська область), Тюрма на 
Лонцького (Львів).

- 27 жовтня — 4 листопада 1937 
року в урочищі Сандармох поблизу 
міста Медвежогорськ у Карелії з на-
годи наближення 20-річчя Жовтневої 
революції було розстріляно 1111 
осіб, з них 287 українців та осіб, долі 
яких пов’язані з Україною
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ВІТАЄМо 
З ДНЕМ НАроДЖЕННЯ!

яКобіНчуКа василя іваНовича, 
Почесного громадянина міста Буча

Забарило НіНу миКолаївНу, 
секретаря керівника Бучанської міської ради

КовалеНКа сергія миКолайовича, 
начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення та оборонно-
мобілізаційної роботи Бучанської міської ради 

пошаталова 
євгеНія олеКсаНДровича, 

київського обласного військового комісара

цимбала олега іваНовича, 
начальника відділу освіти Бучанської міської ради

мартіНа гаррі гаральДовича, 
виконавчого директора київського регіонального 

відділення асоціації міст україни

ВІТАЄМо З 55-рІчНИМ юВІЛЕЄМ! 
райчука миколу вікторовича, 

голову Бучанської міської організації ветеранів Афганістану
Бажаємо Вам міцного здоров’я, сімейного благополуччя, енергії, 

успіхів. Достатку, великих досягнень, вагомих здобутків у громад-
ському житті, мирного неба та щасливого життя!

ВІТАЄМо З ДНЕМ НАроДЖЕННЯ! 
цимбала олега івановича, 

начальника відділу освіти Бучанської міської ради
Бажаємо, щоб Ваш багатий життєвий досвід, енергія та 

наснага були гарантами нових професійних здобутків!
Зичимо Вам і Вашій родині миру, міцного здоров’я, гарного 

настрою, щастя і добра! 
З повагою, голова Говоров В.В.

та колектив Київської організації інвалідів війни, 
Збройних сил та учасників бойових дій.

З повагою, голова Щербак О.І
та колектив Бучанської міської організації інвалідів війни, 

Збройних сил та учасників бойових дій
і колектив Бучанської міської організації ветеранів 

Афганістану

До фермерів у гості
де у вихідні можна «смачно» відпочити  
в Україні 

УРік гастрономічного туризму ми радимо відвіда-
ти ті фермерські господарства, які мають гарну 

репутацію і готують смаколики для справжніх гур-
манів.

Національна туристична організація визнала 2018 
рік Роком гастрономічного туризму в Україні. Зараз 
це не лише модний тренд чи хобі, а й одна з причин 
подорожувати країною.

Гастрономічний туризм тісно пов’язаний з аграр-
ним туризмом і є одним з найдинамічніших напрямів 
туристичної індустрії світу.

Для європейця звично поїхати на кілька днів у 
тур, щоб спробувати фермерські сири в Нормандії 
чи устриці в Канкалі, вино в Тоскані чи оливки в 
Андалусії.

Українські фермери тільки відкривають для себе 
цей сегмент. Не всі виробники готові поділитися з 
клієнтом технологіями виробництва сирів чи ковбас, 
але ті, хто робить це, отримує шлях не лише до серця 
споживача, а й до його шлунка.

Спілкування туриста і виробника — це можливість 
не тільки продати продукт, а й залишити історію про 
нього, створити додану вартість для продукту. За 
кордоном гастрономічні тури приносять прибутки 
не лише виробникам, а й місцевим бюджетам.

В Україні найбільше ферм, готових відчинити две-
рі туристам, на Західній Україні. Уже є туристичний 
маршрут «Смак українських Карпат». Він об’єднує 
виробників, які готові організувати дегустацію про-
дукції на підприємстві або в дегустаційному залі.

Інші регіони не відстають. Відкриті для відвідин 
господарства є в кожній області. Там можна спробува-
ти мед, навчитися доїти козу й вирощувати равликів. 

 
«дОООБрА ФЕрМА»

«Доообра ферма» про-
понує тверді сири, мед, 
м’ясо птиці. Власник 
Тарас Ложенко готовий 
показати унікальних кіз 
із маленькими вушками, 
корів і сироварню, де 
виготовляє витримані 
сири. Тарас - власник єдиного в Україні Музею сиру 
в Києві.

Куди їхати: село Івки, Київська область (поблизу 
міста Богуслав).

«ФрУМУшиКА-НОВА»
 «Фрумушика-

Нова» — найбільший 
у Європі вівчарський 
комплекс з вирощу-
вання овець кара-
кульської породи. 
Господарство про-
понує власні сири та 

вино, є можливість порибалити. Тут можна відвідати 
вівчарню і навіть бджолиний санаторій.

Куди їхати: села Старосілля та Весела Долина, 
Тарутинський район, 180-220 км від Одеси.

ВиНОрОБНЕ гОспОдАрсТВО КНязя 
ТрУБЕЦЬКОгО

Виноробне госпо-
дарство князя П. М. 
Трубецького про-
понує поринути у 
світ виноробства. 
Туристи зможуть 
побачити виноград-
ники господарства 
на березі Дніпра, від-
відати завод, оцінити винні колекції в погребах, де 
зберігається понад 10 тис. пляшок, побувати на де-
густації.

Куди їхати: село Веселе Бериславського району, 
Херсонська область.

«дОлиНА сТрАУсІВ»
 «Долина страусів» 

розташована недале-
ко від столиці. Перші 
страуси з’явилися 
там у 2001 році. Зараз 
на фермі можна по-
годувати кролів, сви-
ней, погратися з поні, 
а після підготовки 
— навіть покататися 
на чорному африкан-

ському страусі.
Куди їхати: село Ясногородка, Київська область.

«БАБиНІ КОзи»
 «Бабині кози» — гос-

подарство з розведення 
кіз зааненської породи 
та виробництва сиру. 
Крім того, на фермі є 
мильна мануфактура, 
яка виробляє близько 30 
видів мила з козиного молока та масла.

Господарі навчать доїти кіз, покажуть сироварню, 
запропонують спробувати твердий сир «Шеврет», 
м’який сир із пліснявою «Капрінос» та свіжий сир 
«Боулінг».

Куди їхати: село Галайки, Тетіївський район, 
Київська область

«зАХІдНиЙ рАВлиК»
 «Західний равлик» — 

ферма, що вирощує їс-
тівних равликів Helix. 
Шматок хрусткого багета 
з келихом білого вина по-
дарує справжнім гурма-
нам неперевершену гар-
монію вишуканого смаку 

продукції «Західного равлика». Господарі ферми го-
тові поділитися тонкощами розведення равликів з 
тими, хто хоче відкрити власний бізнес.

Куди їхати: село Солонка Пустомитівського райо-
ну, Львівська область.

«МЕдОВиЙ БлЮз»
 «Медовий блюз» дасть 

змогу відвідувачам від-
чути себе в медовому 
раю. Туристи зможуть 
взяти участь у відкачу-
ванні меду, поїхати на 
екскурсію на пасіку й 
навіть поспати на вуликах. Також є можливість по-
кататися на тракторі й спробувати ароматний чай із 
медом у кімнаті з прозорими вуликами.

Куди їхати: село Луб’яна Миколаївського району, 
Львівська область. 

МАЙсТЕрНя з ВирОБНиЦТВА КОзиНОгО сирУ 
«шЕВрЕТ»

 «Шеврет» запрошує 
туристів відвідати май-
стерню з виробництва ко-
зиного сиру, спробувати 
фермерську продукцію, 
прогулятися полем зі ста-
дом кіз. Також тут розво-
дять велику рогату худобу, 

овець, птицю, виготовляють яблучний сік, вирощують 
фрукти. Діти можуть покататися на віслюку.

Куди їхати: село Дмитровичі, Львівська область. 

сІМЕЙНА ВиНОрОБНя «КОлОНІсТ»
 «Колоніст» — сімейна 

виноробня, власники якої 
відкриють таємниці уні-
кальних теруарних вин 
Придунайської Бессарабії. 
Туристів чекає екскурсія 
на виноробню і виноград-
ники, дегустація вин. Є можливість спробувати ду-
найського оселедця. У травневі дні власники обіця-
ють готувати страви з молодого ягняти.

Куди їхати: село Криничне Болградського району, 
Одеська область. 

«ВІллА рОз»
«Вілла роз» проводить 

екскурсії на молочну фер-
му та дегустацію продуктів. 
Тут можна спробувати аеро-
терапію, погодувати птицю, 
кіз і коней, придбати нату-
ральні продукти: йогурти, 

бринзу, яйця, м’ясо, соняшникову олію.
Куди їхати: село Стовп’яги, Переяслав-

Хмельницкий район, Київська область.

«КлиМІВКА»
 «Климівка» пропо-

нує поєднати фермер-
ське життя з відпо-
чинком у комфортних 
умовах. Тут можна про-
гулятися з баранцями 
романівської породи, 
скуштувати мед з на-
лисниками, відпочити у саду, порибалити, погоду-
вати кроликів і курчат або просто полежати день у 
гамаку, спостерігаючи за весняним сонцем.

Куди їхати: 247 кілометр траси Київ - Одеса, місто 
Благовіщенське, Кіровоградська область.

Будівельній організації на постійну роботу 
потрібні різнороби та електромонтажники 

для роботи в місті Буча.
Офіційне працевлаштування, з можливістю 

проживання. Оплата договірна.
Тел.: (066)-908-29-05; (067)-224-09-88 (Анна)

пропоную роботу у Ворзелі
•	 Прибиральники до 40 – 45 років –  з/п – 400 грн. 

за день
•	 Машинний мийник тари (ящиків) –  з/п – 400 грн. 

за день
•	 Ін’єкторщик (шприцювальник), чоловік до 45 

років –   
з/п – 600 грн. за день

•	 Формувальник ковбасних виробів –  з/п – 600 
грн. за день

•	 Фасувальник (вакуумник) продуктів –  з/п – 550 
грн. за день

•	 Коптильник, 1 доба через 2 –  з/п – 15000 грн. за 
місяць 

РОБОЧий ДеНь 8 гОДиН, ОБІД ЗА РАХУНОК 
ПІДПРиЄМСТВА. 

СУБОТА ТА НеДІЛя – ВиХІДНІ ДНІ.
Довідки за телефонами: 

050-367-02-47, 050-367-00-05

анекДоТ
Миша чує нявкання кішки, і тихенько причаїлася 

в нірці. Тут почувся гавкіт собаки. 
Миша подумала:

- Якщо поблизу собака, то кішка, 
напевно, втекла. Тепер можна виліз-
ти назовні.

Кішка тут же зловила мишу і, про-
ковтнувши її, задоволена, сказала:

- Муррр! Як добре знати іноземну мову!


